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hudwdnyjudpbbph vnwgdwl hudwp:

Upunnwtbnnudubph  htkwbwiupny opowlw  dhowduyphtt  hwugytihp YJuwuh
Ubdnipiniup yuqunud & 233 431 22 ppunt

JThwuwlup gnudupught wqnbgnipudp odunjws yniphp ki s&Upught wthhnphnp
l wmgnunh Eplopuhnp:

Uptuninpnn Juwuwljup wpnwtbnnidubph nmuptljub puptwlutpp b Thwbquidjw
wnwybjugnyt vwhdwbwht poyjuwnplh §nugkttmpughwtph wpdtputpp pEpdus tu
Unyniuwly 1-nud:

Quipuyhtt wprnwtbnnidubph punipwghpp pipdws £ Unyniuwly 2-nud:

Uptuninpunn wpnwtbnynn Juuuwlwp nipbph ywpudbnpbpp b pwtwlubpp
UU-h hwpduplutiph hwdwp pipdws tu Ungniuwly 3-nud:

«UGSELUDPU» UM puljbpmipyut pninp wpnwbbnnudubtpp hwbdtwpupynmd Eu
nputiu 2025p. vwhdwbwht poyjunplh wpunwibnnidubp:

Unnulju wwphttph pbpwugpnid  dbntwplnipjutt  wpunwnpopujutnipjub
thnthnjunipnit sh twhiwnbuynid:
UU tinpdwwnhydubpp nidh dke Eu dintinid hmuwnwwndw wwhhg:



£NYULTUUNPE3NPL

QUSULOVUGBLD SNBSUU ... e 1
TULISUBDU ...ttt sttt ettt sttt et eaesaesae e 3
BOYUUTUUNPOBIIRTU ..o 5
1. CuZUuNRC SBNBUNkESNPLLEN WUQUUUEMMNRE3UL UUUPL.................. 6

2. yuuuutrINkpE3UL FLNPEUSPCC NMNBU ULULALACSUSPUL OYL

UNSASNN, TUBBIIRL s 9
Quinjuyhtt wpunwibnnidubph punipWGhRR. 11
URU tinpduwnhyutph hwpdupyh hwdwp wnunnwnng yniptph qupudbnpkpp......11

3. UEU uLNIUTUSPILEL/2UOULULUYLED 2UCY U YD ZUUUL ULZMUGETS

BLUUGSUSBEU SUBULUBE. ... 19

4. LUUUYUC LBNREELP ULSULESNRULESD 8CfUUL 2UCHUN Y. 19
4.1. Buubnnwghtt nYyuiB. 19
4.2. Upunnpuniuyhtt onh wnunnunuénipjut dwupnualp....., 20
4.3. Juwuwlwp yniptph gpdwt hwydwplh hwlhpd wpyniupubpp ..., 20

5. UNRULUNTYNN, ULSULESUUL QUOULULUYUGEL ... 21

6. ULAULBULNUUS YLhUUBUYUL NMUSUULULEP dUUTLUY... ... 22

UrSULESNhULErh GUrQUINCTUL UPRNSUNNRUUET .. 22

QLUYUUNPRBBUL SUIUUL.....oiiiiii e 23

ZUTBLIYUD L. oottt 24

Upunwubnmdubph hwpguply ..o 24

ZUIBLIUID 2. ..o 28

Onh wwhwbigynn ogunugnpdudwt hwpuunl ..o, 28

ZUTBLYUUD 3. ... 29

Cpowju vhowjuyphtt hwugynn Juwuh hwoduply ... 29

ZUTBLUUD 4. ..o 19

Cukpmpjut’ hpudupuiuluh widwbg yhnwlwui pkghunpmy gpuigdui JYuyuljui

56
ZUTBLIUD 5. ..o 53
Uptuninpunud Juwuwlwup yympbph gpdwt hwogupy.......oooo, 19



1. CURZULNRC SBNBUNkhESNPLLEN YUQUUUG MNP E3UL UTUPL

«UGSERLUDPU» UM puljtpnipmniutt hp gopéniubmipnitt hpwjubwgunmd Lt 22
Upwpuwnh dwpgh Uwuhu punuph Jupswljwi wupuspnid’ punuph wpynibupbpuljui
hwiugnygnid: Swpwéph  hwpbwiunipjudp qutymd B wy  wppynmibwpbpulut
Atntwpynipjnitutp b wwhbuwnubn:

bpujuwpwwjut hwugku £ 22, p.Gplhwt, Uquunnipjut ynnnunw, 27/1:

Qnpémiuknipjut hwugk' 22 Upwpwwh dwpg, p. Uwuhu, wpnnibwpbpulub
hwtgnyg, Uwjup-unyju thnnng 15

«Utwnbpuhtd» uwwhdwiwthwl wuwunwupwtwnynipjudp puybpnippiup /UNC/
hhdbwnpyt; £ 2000 pduwluwuht /22 wppwpunuwunniput twjuwpupnipjub
hpudupuiulut whdwhg whnwluwb nkghunpmd, gpuigdub hudwpp 290.110.02432,
wn 26.06.2000p./: Zudwdwju 22 punupwohtnipjut §ndhnkh twhuwquhh 2024 puljuh
thtinpjuph 1-h N 06-U hpudwiny hwunwndws 220U 31-04.01-2024 wpununpuljub
Akntwpympnibiiph vwihnwpuluwb npdbph wpnunpudwep guudnd IO quuh
Atntwpynipjniiutph  Yupght, nph  hwdwp uwlhnupuwwownyuwhs gnwnht
wpunwibndwb wnpniphg vwhdwiudws £ 300 dkwnp, hust wmywhnydws k /4/:

«UGSELUDPU» UM pulbpnipniip Uwuhuh puthnbtbph  Jhpudowldwi
wpununpudwuh hwdwp 2016 pdwlwuh hniyjhuph 8-htt uwwnwgh] £ £O58 ppuljub
thnpdwpttmjut Eqpujugnipinti:

Uuwnpl tbpiujugyuws k dintwplnipjut hpunpuwyhtt pupuntq-ujutdwie
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2. yuuuutrUNepE3UL FLNPEUSPCC NCNBU ULULALACSUSPUL O
usnsnn unesnere

«UGSELUPU» UMNL Uwuhuh wppynibwpbpuut gnunud  hpulwbwgunid  k
dbnwnubph owpnnuh pupnmitdwl, nmbuwuynpdwt b whkuwlwynpjus wpnudhh,
wnudh b wpnyph gwpnnihg hwlwwunwupwi dnyusnibph uwnugnid  dnydwb
Enubuyny:

Nputu hndp oquugnpéynd E wpnudhth b gnitwdnp Jbwnwnubph ewpnnip:
Upununpuduund nupkljut Jepudowlynid k 1400 inntitw wipnidht b 570 intiw ynhud
b wpnyp:

Cujtpnipjutt  gnpéniubmipjut  hkwnbwbpny dpunnpn  Juwuwlup gmptph
wpnuibimiwh wypnip ki hwinhuwbnod
Utwnwnh supynuh pugniudwl, mkuvwjuynpdut mknudwup,
Upnudhuth b gnitwydnp dbwnwnubph dnydwt wpunwnpudwup,
Utkpiwuhljuluwut nknudwun:

Ukwnwunh owppnih phpo bdwl, nkvwlunpuwl nkyudwunid hpujubwgynud |
nwpunbuwl dbnwnutph ewpnnuh pugniimd b whuwlwynpmud: Culkpnipiniup
hhdtwlwtinid hpwjwbwgunid £ wnidhth, yntdh b wpnyph owpynuh hwjwpwgpnid b
wnbuwluynpnid, hull hp gopéniubnipjutt hwdwp ny whunwuh dbwnwnutph owpnynup
hwtdunid L hwdwywnwuyu jhgktighw niukgnn «Uuljk gpoiwyy» pujipnipuinp:

Uplninpun wpinwibuynng thnpht nith pupy pununpmpnit dbwnwnh thnoh, tbplyh
thnoh, ninbkp b wyj: Zwoyh wntbny, np Epuph ewpgnuh htn wpuwntjhu hhdbwlwt
wnunuhsp Epjuph dhwugnipniuubpt B, ntunh wpnwuttnygnng thnohtt nwuwjupgynid
E nputu bpuph opuhnutp, npp Uptninpun L wupnuttnynud N1 hwppwljujhtt wnpniphg:

Upnidpih b goibun/np JEnmunbkph dnijdwh wpunuppunfwunid, hpuwbwgynd |
nbuwjuynpjws wpgnidhth, yntdh b wpnyph dnydw wphiwwnwpukp:

Upnunpudwul woiwinmd E wwpbljub 340 op, opp 16 dwd bplym 8-dwdjw
htppwthnjuny:

Upnnunpuduwund wnbnunpjws L wpnudhth b wnudh dnydwt Epliniwfut
Junwpuw:

Upnudhtth dnypdwt Junwputitipp mwpwgymd G ptwljutt quqny, npnupt nmiuku
EEjupntughtt junwupdwt b huljdwib, htiyybu twlb qugh dupdwt nunwinidubph
wuwownywinipjut hwdwljupg:

NMnudh Anypdwt Junwpuwbtbpp wohiwnnid Bu LjEjupuljuh hnuwbpny, npnupt
niukt wjunndwwn junwupdwt b hujdwt hwdwlwpg:

Ququjhtt  Jupwpwbbbpp b EBEjupuiwt  Juowpwbbbtpp hwgbkgus  Gu
quwbingubpm): Ojuwquqbpp wshwsh, wgnunh bt wynudhih opuhnubpp, husyhu twh
thnoht, mknudwuhg gjluwingh b jpnnnduljuiph vhongny hinwgynid tu npiygh ghlyjnuukp,



npunkn dwppybinyg hbkwnn H=15d pwpdpmpyut b d=0.3d wpwdwgény Shwmwnwp
hunnnjuny wpurnutnynud kb dptninpn N2 winpniphg:

Utlumbpjulml wnkyudwunid junupynid £ uwppwynpnidubph b phwnwjubph
wuwwnpwundwb b Jkputnpngdut wpjpownwpubp:

Stqudwunid nkqunpdud ko’

- Fununndwb hwuwnng 1 hunn
- Pplnkpuyhl hwuwning 2 hunn
- Quyhlynbnng hwuwng 1 hunn

Uju qnpéplipughg Uplinnpun E wpnuibn]md kpljuph opuhnubp wpinuibindwui
N3 wnpjniphg:
Upniuwl I-nud  phpjwés E dpunnpun Juwuwlup  Wnippbph nwupblijub

wpunubbnnidubpp:
unsnruuy 1.
Upunjnpunn wpnuttnynn wnunnunnn ynipkph wiwbwugulyp
Upu
‘Uniph
dvhwiuquuju
Upunwttunyny nipp - ulpu;u/luiilliumrﬁdu,
Ughl? I
®noh wmopqutiwljut (Si02 70-20% ) 0,5 0,264
Ushuwsth opuhy 5,0 3,849
Uqgnup opuhnutp 0,2 1,358
Ushwopwshutbip 1 0,517
Ywju]wd dwubhljubp, wyn pdnud wynidhih,
Epuph, ynudh opuhnubp b wy 0,5 3,326
dhwgnipjniutbip
Lhnudkan 9314

Anidwpuyhtt Jutwuwjup wqptgnipjudp odndws ymptpp puguljuynid t:
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Quipjuyhtt wpunwbbwnnidubph punipwughpp

Sthutininghwjut gnpépupwghg qupiuyhtt wpnwtbnndubp skt wpwewunid, wyn
wwwndwnny wnniuwl) 2-p sh jpugynud:

uns3nNruuy 2.

Quipuyhtt wpunwibwnnidubp niikgnn wnpmiptubph pyupynudp b punipughpp

Upunwunpudwuh ‘Ujniph ‘Ujniph Upnutindwl Upunuwtbndwb Qunpluyght

(nknuuwuh) b wdu- quplught wuppkpu- nlnnnipinilp, wpunwubwnnidubph

wnpnipbph unulp wpunwibnnudp, Jutnipiniip, hil] nwpklut

wijwunidubpp g¢/qupl, (muqud/ wnwiph) pwbwlnipnilip,n
1 2 3 4 5 6

UU unpdwwnhyubph hwydwplh hwdwp wnunnunnn ynipbph wupudbnpkpp

UeU  unpdwwpdubph/sahwpwbwlubph  hwoquplh
wpunuitnynn wnununn ynipbph wqupuwdbnpbkpp tkpuyugynid B wnynuuwly 3-h
wnkupny:

hudwp  dplunnpun

11



UU tinpdwwnhyubph hwyduplh hwdwp wpunnnng iynipbph wqupudbnpbpp

u3nNruuu 3

Unununn Wniphph wnwewgdw
1 Ilm]qpllzqulilihpg s Uohimwnwdwdbph Upunuwubtwndwb wnpniph Unpmipttph Unpminh
Upinunpnipinth nupkijut putwlp wiuinulp pwitiljp Yunpqupehip
wpununpuduu Lwbwlp
Ubquunudp
ud Z v L, Ly Z Ly Z
1 2 3 4 5 7 9 10 11 12
Utwnwnh
ownnnih Qupnnuh ptgniund b Ubnjuquuytpy | Unjuqiulbpy
2 2 272 272 1 1
pupniudub nmbuwunpnid 0 0 /hwppuyy/ /huppuly/ N N
hpuwgupury
Upnuwlhuh dnipdut
Ubtwwunubph Junwpui' quqny 2 2
dnijdwl bunmlghnt 5440 5440 Iunnnquy Tunnnyuy 1 1 N2 N2
wpuunpuluu Junwpui 2 2
Shlynuutnh junudp 6 6
Yhwnwubnh
wuwwnpuuwndw
hwuwnngubp® Onuthnjunipjut | Onuthnjunipjui
Utuwbihuljul 2720 2720 hwdwljupg hwdwlupg 1 1 N3 N3
wpnunpudwu | Mupwndwi hwunkg 1 1 R /unnndurly/
dplqbpuyhtt Zwuwnng 2 2
Quy hyntinn hwuwnng 1 1
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3-nn wnniuwlh owpnitwlynipniup

Ququonujhti jpuntunipnh ywuwpudbnptpt )
R wnpmiph bypnud Unnpphttwntbpp pupuntq-ujuidwynud, U
Unpnt Unpnt
hlprllqulll%1 Pmp&rrlllﬂtpﬁhn, Upph
hy d wnpwdwghdp, U YEwnuyht wnpmniph,
ppyp wpwqnipnlap, s, WAy Qtpudwunp- JEuwnnpnuh fud gduyhtt wnpniph
uAlply 1 dutip,°C qduyhti wnp. 1-ht 2-ny Swyph
Suyph
vy Z Uy, Z vd Z vy, Z LY Z Xi Y X Y:

11 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 26 27 28
N1 3 3 40 40 3,2 3,2 5120 5120 20 20 901 557 901 545
N2 15 15 0,3 0,3 9,4 9,4 0,664 0,664 120 120 894 564 - -

N3 3 3 0,26 0,26 6,2 6,2 0,329 0,329 20 20 916 590 - -




3-nn wnniuwlh owpnibwlnipniip

Uwppdut Uwppdwit
Eupwlw dhohti
Unpmiph | Guqudwpp- Wnipkpp/ | wuwnhdwp Unununnn tyniptiph wpnwttnnudtbpp Ul
Jupqu- | dwb uwppbph Uwuwhny |/ Uwppuwib Umniph wijwinudp hwutbn
rhun widuinulp Judnmpyut | wpwbjw_ L lnuphl
qnpswlhgp, qnul v 2 (URU)
% sunthp, % JAlpl g | wanuph | qApl Ug/? winwph
11 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
N1 _ _ - Hutfuud dwubhfubp | 5o 0,0641 32130 | 0,3281 0,0641 3.2130 2025
(kpyupeh opuhn)
®noh wopqubiwlju
(S92 70-20% ) 0,0135 20,2984 | 02640 | 00135 | 20,2984 | 0,2640
Ushuwdlih opupn 0,1966 295969 | 3,8494 | 0,1966 | 295969 | 3,8494
“ Shiynbitkph N o Uqnuih opuhnikp 0,0693 104,397 | 13578 | 00693 | 104397 | 1,3578 -
funudp ITH-15 Usluwgpushulibp 0,0264 39,7357 | 055168 | 0,0264 | 39,7357 | 0,5168
Huihrfuwd dwathubp | 650 06274 | 00082 | 00004 | 06274 0,0082
(wynidhuh opuhn)
y
whijud dubhfbp | g 560 2,6296 0,0342 | 00017 | 2,6296 0,0342
(ynudh opuhr)
N3 - - - Hutpaud dwubhubp | 0o 10,9319 | 00711 | 00073 | 10,9319 | 0,0711 2025
(kpyupeh opuhn)
npukn’

Ld ubipu yh&wly, 2 hbnwbljup
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3. URU uLNNUUSPYLEP/2UOULULUYLE D ZUTIUNYP ZUUUL ULZMUGETS
GLUGGSU3PL SY3ULLG T

Glutnuwyhtt myjuutph wdpnnowljwinipiniup b hwjwuwnhnipiniup hhdbtwdnpgus
Ehwajupluyht dbpnnulupgpny:

Quunwpyl] b dplunpppntt wnunnunn ynmpbkph gqonypwugpnud: UERU hwpduplh
bjuybinughtt njujubkpp uqudtp b hwoqupydty o 22 junwjupnipjut 2024 pyuljuih
N32-U npnodwt hwdwwyywwnwupiwt b pun gniyjpugpduts wpyniupubph:

Zupyuplubpp Juunwpgb] bt punn gnpénn dkpnpulupgbph b wbkjuuninghufjub
wnjuubiph hhdwt ypu: LoJws gnigmuhoubpp pEipduws Eu wnpniuwly 3-nud:

. TLUUUYUC LBNREELP ULSULESNRULELD 8 UUL 2UT4dUNul

4.1. Bluybnught ndjuukp

Spuwtt wuwydwutbpp npnonn onbkplinipwpwbwjut punipugptpp b gnpdwljhgutipp
ubpjuyugqus Lt uwnnpl: Uwhdwbwhtt pnyjuunpbh wnwybjugnytt dhwidwg
nugkttnnpughwttpp ykpgué tu 22 junwjupnipjub 2006p. thtnpjuph 2-h N160-U
npnoUdwdp hmunwnjws guulhg:

Ukpjujugynny wpununppuiwup quiuymd t Uwuhu pwnuph wpynibwpbpujui
hwtgnygnud: Utpdwljuyypnid puwlth punudwubp, nunpnguljui Jud
twhwunupnguljut hwunwwnnipiniutbp b pnidyEunpnuubp sjub:

Swpwépp punipwgpynid £ hwupp dwljiptuny b putth np nknuuph pupdpnipjnitutinh
wnwppbpnipiniup 1 YU owpwynny skt ghipuquiugnid 50 U, hmdwduwyt OH/ZI-86 ntihtdh
gnpéwjhgt pugniymd | 1:

Uu3Nruuy 4.

Ontplnipupwiwjut punipwghpp b qonpdwljhgubpp, npnup punpnonid Eu puwlyth
nwpwédph Uptnnpunid Juwuwlup yniptph gpdwt wuydwbtbpp

z/h Pumipwugpbph wuduiunidp Utént-
Pyl
1. Upuninpunh skpnunuuwynpnipiniithg jujujwé qnpswljhgp, A 200
2. Stnuuph nkihtdh gnpsuljhgp 1
3. Supjuw wdktiwong wdudw wnwybjugniyn vhohtt gbpdwunhdwip, T°C 33.2
4. Swupduw wdktwgnipn wdugu dhohti oipdwumnhgwip, T°C -35
5. Uhohtt mupbljut «pudhubph Jupnp» %-nyg
Zmniuhu 8
Ziniupu- Uplikyp 9
Uplikp 9
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Zupuwy-Unplkp 19

Zuipuy
Zupuy-Uplidninp
Upldniwnp 18
Ziniuhu-Upluninp 19
6. Ludnt puquudju Uhohtt wpwgnipiniup (U/Aply), npp htwpwdnnp £ 20 3.5
wnupht Ukl wbqud (5% wuyywhnyduénipjudp)
7. Lundnt puquudju Uhohtt wpwbjugnyn wpugnipiniup (UApY), npp 22

htwpuwnp k£ 20 mwupht vkl wiaqud (5% wwyuwhnyydwsdnipjudp)

4.2. Upunnpuniuyhtt onh wnunnunjuénipjut dwjupgulp

Cuwn 22 junwywpnipjub 04 hnitduph 2024 pywuljutth N32-U npnodwt yuwhwetbph.
wnbknuiph $ntwghtt wnunnunjusnipyut Yipupkpyu) mtntjunynipmniup mpudwugpnud |
2Z opoujun UhowJuwynh twppwpupnipiniup’ nknunpting wyt hp guownntwlub uypnid
/6/:

Cunn  Juypmd  wbnuppjuwés  wdujubiph  Uwuhu  punuph  dnbwghl
nugktitimpughwubph ykpwpbpyu ndjuikp sui, ntunh gpdwt hwyduplubph dudwiwly
punpmidl)] B dbntwpyh hwpqupluwphtt gnigwthpubpp, 10-50 hwq. puwlsnipjudp
puwjuyuyph hwdwp:

e  ®noh 0.095 g/
e  Ugqnuh kplopuhy 0.033 Ug/us;
o  Usluwblh opuhn 1,1 ug/d
e Obuph wlthhyphr 0.006 ug/us:
Upud $nlughl gnigulihpikphg hwpywpyakpnid oguugnpéyl khngm gmguiihyp
yputhnom ghinbwdbpd Ynughinnpughwitph hudwp:

4.3. Juwuwlwp ynipkph gpdwt hwoduiplh hwjhpd wpyniupubpp

Jowuwlwp Wyniptiph wpunwiubnmdubph gpdwt hwyquplp, juwnwpdl) £ «Enw»
hwilwlwngswiht Spugph dhgngn:

Zupyupljubnh wpyniupubpp pipdws tu wpniuwl 5-nud b hwdbdwsutph dwunid:
bPuswbu btpumd £ hwpduplubph  wpynitpubphg  wpwdbjugnyi  ghnbwdbpd
nugkttinpughwtubpp juquk) .
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unsnruuys.
Unwykjugnyt ghinntwdbpd §ntughinnpughwukp

Ununmnnn lynipp QEnludipd §nbgkinnpughwhbpp
URY dwuny Ug/u3

®noh whopquibiwlub (SiO2 < 20% ) 0.0404 0.0202
Ushuwdih opuhn 0.227 1.135
Uqgnwinh opuhniikp 0.227 0.0454
Usliugpushtkp 0.0079 0.0079
Guihrfuis dwubihliskp, wyg pynud wynudhih, 0.2598 0.1299
tpyweh, wnudh opuhnubp b wy) vhwugmpyniubp

Zupyuplh wpmniuulitpnd b pwpnbqubpnud Gpind Bb vwthnwpuywonwwithy
gnunht b nugkunnwupghwubpp:

5. UrURUNMYY NN, ULSULESUUL 2U0ULULUYLED

«UGSELUPU» UM puljbpnipjutt hwdwp  wpwowplynny  wpunwibndwb
swthwpwbwlubpp ubpjuyugdws G wpmniuwly 6-nud:

un3nNruuy 6.
«UGSELUDPU» UNL whowpd wnpmpubphg wnunnwunn yymptp dpinnpun wpunubbnbm
surthwipwbwljibip / wpunubndwb poygjnympniiikp

Upunwtbndwb putwlp,
N/N Upunutbwunyn ynipp
q/nYy w/inwph
1 ®noh miopqutiwljut (SiO2 < 20% ) 0,013 0,264
2 Ushuwsth opuhy 0,197 3,849
3 Ugnuh opuhnutip 0,069 1,358
4 Ushiwuonpwshuubp 0,026 0,517
Yuwuwd dwubihljubp, wy pnod
5 wpnidhuh, Epuph, ynudh opuhnutp 0,338 3,326
1 wy] dhwgnipiniutibp
Lhgunlbup 0,643 9314
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6. ULEULTBULNUUS ULPUUSUYUL NMUSUULLE P cUUTLUY
UrsuvesNpruvelt yureudnruouy urNsurnpuLert

Utpupbiyuun  opbpimpwpwtwlut  wuwydwuubtph phypnid huwpuydnp Gu
Juwuwlup ymptph gbnbudbpd §nughinpughwubph wykjugnidukp:

Zudwduyu PA 52.04.52-85 wnwowplnipjniuubph, wbpupbiyuuwn onkplnipu-
pubuluh wupdwiikpnud (GON) hiwiwnbuynid ki thongunnudibp nignws wninnnng
ynmptph Ynughunpughwubph uwjwuqbgdwip dpunnpnh dwybtplbnipwihtt obpunnid:
Upunwiubnnudubph jupquynpnudp juwnwpynid £ wipupbiyguun onbpinipuputwljut
wuydwbubph juthwnbudwt hhdwb Jpu:

Ubpupbuyuuwn ontiplintpuwpwbiwjut yuydwuutph (pudnt wpugnipjut tduqt-
gnid, mtthnnunipjnil, twpwjunin) dwuht hwnnppugpnipnit uinwbwnig htnn juwnwp-
Ynud b hbnljw) gnpénnnipniutpp (ULhpngunnidubpp).

1. Twpgh Junnuugh (qgnipugduty) dudwuy
¢ huuwnwgul) huljnnnipniup nkuuninghwuljut gnpdpupwgutph Ypus
2. I juipgh yuinutigh dudwitiuly
¢ Juuwnwgtl) hunnnipmniup vwppbph mkjuhjulwb Jhdwlh Jpus
¢ quqny wphuunnn uwppwynpnidttipmd, qugh swipaup hwugub) tuqugnyh:
3. III juipgh Junnwtigh dudwiuly
e wpghl] wjtywhuh wpliwwnwupubpp, npntp Juwdws B dptnnpn Juuuwlup
wpunuibinndubph wnwewgdwt htwn;
o dudwtwljuynpuiytiu nunuptgut) wpnwnpudwuh wyiwnwputpp:
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MUY ULNRE3UL SULY

1.

22 Junwjupnipjut  «Uptnnpuughtt ont  wnunuinn  (Juwuwluwp) Wnipbpp
uwhdwbwght poyjunpbih wpnwibnnidubph tnpdwnhyubph twhwgstph dpwljdw
by uwhdwbwhtt poyunplh  wpnwibnndiubph inpdwnpdubph bwpowghd
ubpjuyugpuws hpujwpwbwlwut whdwtg by dntwplunhpuljut gnpéniubnipjudp
qpunynn dhqhjujutt whdwtg wpunwibndwt pnypnynipniutbph wpudugpdu
Jud dkpddwt Jud nidp Ynpgpus Swmtwgkint dwuht jupgp hwunwntint dwuhb» 22
Junwywpnipjui 4 hnitjuph 2024 puljwth N 32-U npnonud:

«Uplunnpnh  Jpu  wnbnbuwfut  gopéntubnipjutt htnbwipny wpwowgusd
wqnkgnipju  qguiwhwndwb Jupgpr hwunwndws 22 Ywpwdupnipyui 2005p.
hnitquiph 25-h N91-'U npnpdwp:

22 punupwhuntpjul Yndhnkh twhwquhh 2024 pyulwih thtnpdunph 1-h «22T0 31-
04.01-2024 «Upunuwnpulwi U hwaowpuujut  tywbwlnipjut  oktupkph nm
ohinipnititbph  wwihnwpuyuwonywbwlwtt gnnhubp b vwihnwpulu
nuuwlupgnid» 2Z shtwpuwpuwlut tnpdtp» N 06-u hpudw

22 punupuwohunipjut yndhnkh twhiwquhh 2024 pywluith hniidwuph 15-h «22T0 22-
01-2024 «Chuwpwpwlwt Yihdwjwpwinipni» 22 shtwpupwlwt tnpdbip» N 03-u
hpuwdwi

Meronuka ompezeeHUs BHIOPOCOB 3aTpA3HAIONIMX BEIIECTB B aTMocdepy NpU CKUTAaHUU
TOILJIMBA B KOTJIaX IIPOU3BOAUTETBHOCTHIO MeHee 30 ToHH mapa B yac uiau MeHee 20 ['kax B gac.
Mocxkga, 1999 r.

Metoauka pacdera BbIACIEHHUNH (BBIOPOCOB) 3arpsi3HAIOIIMX BELIECTB B aTrMocdepy MpH
MEXaHUYeCKOH 00paboTke MeTa/UIOB (10 BETMYMHAM yJIENbHbIX BblAeneHui). CaHkT-IleTepOypr,
2002 r.

Meroguyeckoe mocobue 0 pacyeTy, HOPMUPOBAHUIO U KOHTPOJIIO BEIGPOCOB 3arpA3HAIONINX

BelecTB B atMocepHsIii Bo3pyx. Cankr-Iletep6ypr, 2005 r.

Pacuernas uHCTpyKuMs (MeToAMKa) « Y IeIbHBIE IIOKa3aTeIN 00Pa30BaHUA BPEeJHBIX BEIECTB,
BBIJEJIAIOMMUXCA B aTMOC(epy OT OCHOBHBIX BHZOB TEXHOJIOTHYECKOTO OOOpYyAOBaHUA I

IpeIpUATHH pafuod1eKTpoHHOro KoMmIiekca». Caukr-Ilerep6ypr, 2008 r.

9. http://meteomonitoring.am/page/1591
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ZUdELYUOD 1.
Upunwbbwnndubph hwoygupy
Cuybpmipjutt  gnpéniubnipjutt  htwnbwbpny  dpunppn  Juwuwlwp  Wnipkph
wpunuibndwh wypnip o hwinhuwbnod
Utkwnwnh oupynuh pugniudwl, mbuwjuynpdwt mknudwup,
Upnudhuth b gnittwdnp dbnnwnubph dnydwt wpunwunpudwup,
Uthwuhjuljut nknudwunp:
Onuwyhtt wjwqub wpnwtbnynn Juwuwlup yynipbph Gu.
e Onoh wmopqutiwljut (SiO2 70-20% )
e Usuwosth opuhy
¢ Ugnunh opuhnukp
e Ushuwmonpwshuubkp

e Ywujws dwulihlutp, wyy pdnud wynidhth, bpluph, wnbdh opuhnibp b wy
dhwgnipiniutbp:

Zupquplyubpp Yunwpyky kb gnpénn dbpnpuljupgbph hudwdw;i' [5, 6, 7, 8]:

1. UBSUILELP QUIMILP SEQUUGU
Utunwnh owpynuh pupddwi-pintwpwhdwi b wkuwjuynpiu dudwbiwly wpwewgnn thnont

wpunuibndwi hwpduplp
Qnpd R
npouljhg ‘Lowmmynt-
8nigwihoh wijwinidp suthudwit
pinLup
Uhunp
Upumtnududp T 2720
Gt 5,51
Phntwpwihyny, pintynn dknwnh swpynuh pwbwyp, n
Gmmp]l 15000
®nont ppulghwyh pudutdwup, g/nnubm Ki 1,02*103
Ukpnqgnih thnpowltpuydnn thnont pudubdwup Ko 0,07
Stnuph Yihdwjywljwt yuwjdwbubpp hwoyh wntnn gnpswljhg Ks 1,2
Stnwiph wuydwuubkpp hwyygh wntnn gnpéwljhg K4 1
Puthdw pupdpnipjniup hwoyh wntnn gnpswljhg B' 25
Minnuw gnpéwlhg jupudws pintwpwihng vuppuynpdui Ks 1
nkuwlhg
My=1,02 - 10°- K> K3* K4 Ks* Gouws* B/ 3600 q/JpY 0,328
M= Mz 3600 - T - 106 wn/inwph 3,213




2. UGSUINLErp2NPLUTL USUMNUUUGU

Juwuwlwp ympbph wpnwitnnditph hwpdupln wyynidhih dnydwb dudwbwy

Quhdmi | Lowbwlnt-
8niguwthoh wijwunudp Anpdwljhgn dhudnpp pymtiip
Upununpudwuh wpuwnwdudp T dwd/wnwunp 5440
Minnuut gnpéuljhg B 1,00
Onotinpudwt EPPEinhynipniup ghljntubpnid 1 0,85
Upunjnpun ‘ulpmuﬂlhuu]an Juwuwljup ynipkph nbuwljup
gniguthop 1w Swhiudws Wyniph Jpu qi" lg/duad
®noh whopqutuljuit (Si0270-20% ) | N.U. 0,18
Usluwdth opuhy | CO 0,048
Ugnuip opuhnutip (kpYopuhnh hwpquplny) | Nox 0,021
Yuijuqws dwuthiubp (wynwdhith opupy) | Al,Os 0,01
GBiau. 0,0075
. GBico 0,0133
Gn=qi'/36--(1-1) e ¢/dnYy 0.0058
G&i a0, 0,0004
Ginv. 0,1469
Gi= G®x - T- 3600 - 10° Gico w/Anwph 02611
GiNox 0,1142
GiALO, 0,0082

Juwuwlup yniphph wpnuitbnndubkph hupdupyp junuuyupitph ke wjjnudhith huynyph putdwb

dudwimy
Quipdwt | ‘Lowbwlnt-
8niguthoh widwinudp Qnpsuiljhgp Jhurdnpp pymtiip
Upununpudwuh wytwnwdudp T dwd/wnnuph 5440
Ninnuwt gnpduljhg K 1,00
Onotnpudwt EpdEnhynipiniup ghlynuubpnid 1 0,85
Uplunnpun ‘ulpmulhhun]prl Juwuwlup yniptph mkuwlup
gniguiithop 1w Swhiugwd wyniph ypu K lg/dud
®noh wbopqutwjut | M.U. 0,9
Uspuwstp opuhy | CO 0,111
Ubluwopwshubpn | Ci-Co 0,095
GBinu. 0,0375
GPi=qi'/36-6-(1-131) GBico q/UnYy 0,0308
GB8; c12-c19 0,0264
Giav. 0,7344
Gi=G% - T-3600- 10° Gico w/nnwph 0,6038
Gic12-c19 0,5168
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Juwuwlwp ynpbph wpnwibnmdubpp wynidh dnydwb dudwiuy

Quihdwi | Lowtwlyni-
8niguthoh widwinudp QAnpsuiljhgp Jhurdnpp pymtiip
Upununpudwuh woutwnwdwdp T dwd/inwph 5440
B w/nnuph 570
znudph thwutnwugh pwiwlyp B w/dund 0.10
Minnuut gnpéuljhg B 1,00
Onotinpudws EpdEinhynipniup ghljnuubkpnid 1 0,85
Uplunnpun wpunwbbnynn Juwuwlup yynipbph nbuwlup
gniguihop 14g swuugwd tyniph Ypw q Yg/n
Usluwsth opuhy | CO 0,2
Uqnuh opuhnutp (kpYopuhnh hwpgupyny) | Nox 0,026
twhuud dwubhyip (yntdh opuhn) | cuo 0,40
G5 co 0,0058
Gki=Bi-B-q'-(1-1)/ 36 GB; Nox q/UnYy 0,0008
G5 cw0 0,0017
Gi co 0,1140
Gi=B-B-q'-(1I-n)- 107 Gi Nox w/tlnunh 0,0148
Gicu20 0,0342
Juwuwlwp ympbph wpnwitnmditph hwpduplp phuwlju qugh wpdwi dudwbuly
Quihdwl ‘Lowuwlynt-
8niguthoh widuinulp Qnpéw-Jhgp N — pyttip
Upununpudwuh wphiwnwdwdp T dwud/wnnwuph 5440
B hwq. B3/ nw 800
Znudph thwuwnwgh pwbwlp B ill.[;/:ldun[ ph v,
Ul Juypljjwunid wnwdbjugny qugh swuup B ul3/Aply 0,041
Al 3
Junbkihph tJuqugnyt uypdwi gbhpunipmiu % “Q o gz;ﬁq 5(3)’52’32
Puujut qugh juinnipniup pr lq/u® 0,7147
Swip onh ohpdwumh&wp tm C0 30
Junbkihph phuphwlwl phpupdwb hinmbwtpny
otpunipju Ynpun q3 % 0,2
Juwnbkihph dkjumthjulwl phpupdwi hinmbwtpny
otpunipju Ynpun q4 % 0
Qnpéwhg, npp hwoyh £ wninud obpunipjut
ynpunh hwdwdwutnipniip Junkihp phuhwlju
ptpupuwt wyniupnid, wuydwbtwynpus
wbhiwsth kpopuhnh wnjunipjudp R 0,5
Uyphsh Yntunpnighwts wpgh weting gnpdwijhg Bx 1
Ujndwt hwdwp nipynn onh obpdwumhfwipn hwoygh
wnlnn gnpduljhg Bt=1+0,002(t::-30) 1
Qnpéwlhg, npp hwoyh L wntnid wykignijught onh
wqnlgnipniup wgnunh opuhnubph gnyugdwt Yypu Ba 1,225
Qnpéwlhgnpp hwpyh | wnunid Sfumquqtph dhony
Jhpwonowbwnnipjubh wqptgnipmiup B: 0
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wyphsubpnid wgnnh opuhnutph dAhwuynpdwi
hwdwp
Qnpéwlhg, npp hwoyh £ wntuinid onh
wunhfwbwljub thpdnisnidp wypdwb jughly Bs 0
Quihuwt Uhunnpubph JEpuhwodupluwi ka g/dnly 1
gqnpduljhg k' w/inwph 0,001
Uptninpun wpnwbbnynn Juwuwlup yymptph
nkuwlwp gniguithop' K q/l1q
Uspuwbth opupn | Kco=q3-R-Q; 5,0203
Ugnuh opuhnbp (kplopuhnh hwpyupyny) | Koz = 0.0113-V(B' x Qi)+0.03 0,0437
Mco= 0.001 - Bi - Keo - (1- g4/ 100) a/ply 0,1466
Geo= 0.001 - B - Keo - B - (1- g+/ 100) wn/inwph 2,8704
Mroz=08 -Bi- Q' - Kaoz - - - o - (I- ) - (1I- o) - K q/Uny 0,0627
Gnoz2=08-B-Qi' - Knaz - fx - - fu - (I-fr) - (1- fo) - k' w/niuph 1,2287
3 UthUuhTUqUL SEIU0UTU
Juuuwlup ynpbph wpnuitbnndutpp dbnunudsuldwt wohiwnwiputph dudwbul
Upunwitwnnidp,
ol Yuwhduwd dwuuhlutp
8nmiguthoh wijwinudp Qnpéwlhgp wulu ‘Lowbwynipyniip (tpyupeh opuhn)
Uhujnpp W
ph
Ypy | w/nwph
Upununpudwuh wyuwnwdudp T dwd/inwph 2720
My gnpdwhg dwppiwl
wnyjuubph puguluynipiuh 1 0,80
nkupnid
unwwndwb hwunkg N Zuwn 1 0,0013 0,0123
dpkqlipuyhtt hwuwnng N Zwwn 2 0,0056 0,0544
Qu hlntinn hwuwng N Zuwn 1 0,0004 0,0043
Cunwudntp 0,0073 0,0711
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ZUYELHUT 2.
Onh wwhwugynn ogunugnpédwts hwpdupy

Onh wwhweynn oquwgnpénidp (ONO) dbl wwpnid Yud JdEY Juyplpyutnid
hwoqwplynid E hbnljuy putwdling

n_ Ui

3
i Upy, > 2 djpy.0° /mwmph,

OMO vnuwpblul= ),

npwnkn
Ui-u nipupwtisnip i-nn uniph wnwybkjugnyt wpunwtbnnid k
hudwywwnwupmbtwpwp Uk nupmd jud Juypljjuinud pun nkutuninghwljwub nkquudtunh
(Ug/wnuph fund dg/qpy),
URUi-u i-py Wymph dhohtt opwjut uwhdwbwihtt pnyjunpbh §nughtnpughwt b
Ug/funp.d:

Zupyunlh wpyniupubpp pipusé tu wnpnruwyy 2.1-nud:

Unyniuwl 2.1
ONO-h hwpqupyp
Upunwiubndwi Uhohtt
010,
Upunwubkwunynn tynipp pwtiwlyp, opwljwit i
n/nwph URY, Ughl® s
®noh wmopqutiwljut (Si02 70-20% ) 0,264 0,10 2,640
Ushuwsth opuhy 3,849 3,0 1,283
Uqgnu opuhnutp 1,358 0,04 33,950
Ushwonwshuubtp 0,517 1,00 0,517
Ywju]wd dwubhljubp, wyy pdnod
wnidhuh, Gpluph, ynudh opuhnubp b 3,326 0,15 22,173
wy] Uhwugnipjniuukp
Lhnunlkip 9,314 60,563

Cunuudkip ONO' 60,563 Ujpy. U3/ nwph
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2U4ELIUOD 3,
Cpgwlw Uhgwjuypht hwugynn Juwuh hwpgupl

Stnbkuwluwt Juwup hwpdupldty Ehwdwduwyt 22 junwupnipjui 25.01.2005p. N 91-U
npnodwdp hwunwwndws «Upluninpnh Jpu nbnbuwljut  gnpéniubnipjutt hbnbwupny
wnwowgwd wqnkgnipjui guwhwwndwb Jupg»-h:

Snipwpwtsnip wpnnwbndwt wnpniph hwdwp mbnbunipyuip hwugdus Juwup
quuwhwwnynid k 1-ht pwbwdbny’
U=0Cs @y d: (1),

npunkn Cq - wnnnng wnpniph opowuunnh qnpsulihgu b, 4,
®q - hnjumigdwtt gnpéwljhgu k, 1000 npuwd,
9 - niph hwdbdwnwljwt Jtwuwjupnipjut Ukénipniut k,
£i - njjuy Wniph wpunwibnndubph pwbwlh htn juwdws gnpdwlhgu L, npp
hwoynud kit htwnlyuy putwdlim]
£i=q-/3Si-2URU/,
npubn q - whowpd wnpmpubph hudwp hwjwuwp k1,
Swi - nju) WYniph wpuwibnnidubph pwbtwl k:
«UGSELUDPU» UMNC-h gnpénitubnipinithg wpunwiubnnudutph htwnbwiupny opowljw
dhowquwyphtt hwugwé munbuwlub Juwuh hwyduplp pipdws E wpmniuwl] wnniuwl 3.1-

nud;

Upunwtbnnudubph pumbwlutpp ytipgyty Eu 3 wnniuwlhg:

Unniuwly 3.1
Stnbkuwljwt Juwuh hwoquny
Zwpyuplh hudwp Shu&gifsmn
Upunwikngnn yniphph widuinudp | wihpudtpn gniguthputpp Cq ®g di 22 qpuad
Si q Li=Six q U =0q @y 3 L
®noh wbopqutiwljut
264
(S102 70-20% ) 0,26 1 0,264 4 1000 10,0 10560
Ushuwdtih opuhn 3,809 | 1 3,849 4 | 1000 | 1,0 15 396
Uqgnunh opuhnutp 1,358 1 1,358 4 1000 12,5 67 900
Usluwgpushitibp 0517 | 1 0,517 4 | 1000 | 3,16 6535
Yuudwé dwmutthljubp, wyy
punud wynuipp, Ephuph, 332 | 1 3326 | 4 | 1000 | 100 133 040
wnudh opuhnubip bt wyg
dhwgnipjniutbp
LChnudElp 9314 233 431

Upununpudwuh gnpéniubnipjutt wpyniipnmd  huwpduplus nmbunbuwjut Juwup

Yywuquh' 233 431 22 gpwd:
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ZUYELYUOD 4. Uplnnpuinmd Jawuwlup yniphph gndwb hwoyuply

1. OBume cBemeHUS.
Pacuetr npoeegmeH Ha K "3PA" v4.0 odupwmer HII "Jloroc-Ilmoc", HoBocubupck
B COOTBETCTBMUM C IIOJIOXEHMAMMU INOkyMeHTa "MeToIbl pacCueTOB pacCerBaHMS BHOPOCOB
BPEeOHHX (3arpsa3HA0IMX) BemecTB B aTMocbepHoM BO3myxe" (MPP-2017).
PacueT BrmMoOJIHEH OO0 "KoHncekoapa" (Consecoard LLC)

| BaxkJjoueHMe BKCIEePTU3H MUHMCTEPCTBA NPUPOINHHX PECYPCOB M PocrmmpoMmeTa
| N2 01-03436/23u BRImano 21.04.2023

2. IlapameTpsl Topona
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
HasBaHue: CadaT Hosa
Kosdouument A = 200

CxopocThs BeTpa UMp = 22.0 Mm/c (mna jera 22.0, nna 3wme 12.0)
CpemHsas cCKOpoCcTb BeTpa = 3.5 M/cC

TeMnepaTypa JeTtHas = 33.2 rpaxn.C

TemnepaTypa 3uMHaAsS = -3.3 r1pan.C

Kosdpdmuument penvepa = 1.00

[Inomane Topoma = 0.0 xB.XM

Yron Mexny HamnpaBJeHueM Ha CEBEP m ockio X = 90.0 yIJIOBEHIX I'palyCoOB

3. JIcxXOnHEIE NIapaMeTphl UMCTOUHMKOB.
IIK 5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaT Homa.

OBbBeKT :0001 OO0 MeTskcuMm, 3aBoI IO IepepaboTKe OTXOINOB MaTepMaJioB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nposoamjcsa 09.06.2025 15:17
[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUZI

IIKMp nma npumecu 0301 = 0.2 mr/m3

Kosdpdpuumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUHUKOB
KosdpouiimenT ocemanHmusa (F): MHOMBUIOYAJILHEINM C MCTOUHMKOB
Konm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 |  Width | F | KP |IOu| Bwei®Gpoc |RoI'BC
06B.101 UCT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ [ ~~M~~ | v~~~ [ ~M/ e~ | ~M3/c~~ | TpamdC | ~~~~M~~ o~~~ |~~~ M [~~~ M [~~~ M [ mrmaMr s [ v v [ [ v T /e [ v
000101 0002 1 T 15.0 0.30 9.40 0.6644 120.0 894.18 564.35 1.0 1.00 1 0.0693000 1.290

4. PacueTHBEe napamMeTps CM, UM, XM
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
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Topoxn :300 CasaT Homa.

ObBeKT :0001 OO0 MeTskcuMm, 3aBoI IO IepepaboTKe OTXOINOB MaTEPUAJIOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporommjcs 09.06.2025 15:17
Ces0oH JIETO (TeMmnmepaTypa Bo3myxa 33.2 tpan.C)

[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 Mr/m3

| VICTOUHMKM | /IX pacCueTHHE I[apaMeTpPsl

| Homep | Konm | Pexwym | M | Ty | Cm | Um | Xm |

|-n/n-106b.1n McT. |-——==|-————==—————— | -——=|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|-—-—=[M]-——|

\ 1 1000101 0002] 1 \ 0.069300| T | 0.103691 | 1.02 \ 99.0

e e e 0 0 8 0 0 |

\ CyMMapHbei M= 0.069300 r/c

| Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.103691 gmomem IIIOK
___________________________________________________________________________ |

\ CpenHeB3BelleHHAsa OllaCHas CKOPOCTh BeTpa = 1.02 m/c

5. VYnopamigouye napaMeTpEl pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 Casar Hoema.

OBbBeKT :0001 OO0 MeTskcuMm, 3aBoI IO INepepaboTKe OTXOIOB MaTepMaJioB.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nposommiica 09.06.2025 15:17
Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa BOo3myxa 33.2 rpan.C)

[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUI

IKmp nma npumecu 0301 = 0.2 mr/m3
doHOBasg KOHIEHTpaumsda Ha nocrax (B mMr/m3 / momsax IIIK)
|Kon 3arp| MTune \ CeBepHOe | BocTouHOe \ IOxHOE \ 3anamgHoe \
| BemecTra| U<=2Mm/cC | HanmpaBJieHMEe |HamnpaBJIeHME |HalpaBJieHMe |HanpaBJieHue |

|[lloct N 001: X=0, Y=0

| 0301 | 0.0330000| 0.0330000| 0.0330000| 0.0330000| 0.0330000|
\ \ 0.1650000 | 0.1650000 | 0.1650000 | 0.1650000 | 0.1650000 |
Pacuetr no npamoyrosnbHukKy 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpabBJjieHrMe BeTpa: aBTOMAaTMUECKMM I[IOMCK OIacHOTO HamnpabjeHusa oT 0 mo 360 rpaxn.
CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMN IOMCK OlacHOM ckopocTu orT 0.5 mo 22.0 (Ump) M/cC
CpemHeB3BelleHHAasa ollacHas ckKopocThk BeTpa Uck= 1.02 Mm/cC

6. Pel3yJbTaTH pacueTa B BUIE TaOJIMILE.
[IK OPA v4.0. Momesb: PaszsoBre



PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaT Homa.

OB6BeKT :0001 OO0 MerskcuM, 3aBon IO IepepaboTke OTXOIOB MaTEPMUaJIOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporommjcs 09.06.2025 15:17
[IpuMecCh :0301 - A30Ta IMOKCHUI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 Mr/m3

PacueT OpoBOAMJICS Ha MNPAMOYTOJIbHUKE 1
C napaMmeTpaMu: KOOPAMHATH lieHTpa X= 949, Y= 541

pasmepr: namHa (mo X)= 1800, mmpwmua (mo Y)= 1000, mar cerxw= 100
BanpomeH yuer aubdepeHUMPOBAHHOTO QOHA C MIOCTOB IJid HEMCTBYOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTI'o HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTEL BeTpa: aBTOMATUUECKMI [IOMCK oOrlacHom ckopocTu or 0.5 mo 22.0 (Ump) M/cC

PacumudppoBra OOO3HAUEHUI

| Qc - cyMmmapHas KOHUeHTpauusa [nonm IIIK] |
| Cc - cyMMapHas KOHLeHTpaumsa [MT/M.Ky6] \
| Cd - doHOBas KOHLUEHTpaUuUs [ momm IIOK ] \
| Cd - dou 0Ges peKoHCTpyUpyeMux [momu [IOK ] |
| Com- BkJam mercreyloumx (mnag CEf°) [monm IIIOK] |
| ®om—- omacHOe HalpabJl. BeTpa [ yIJl. T'pazn.] |
| Uom—- omnacHas CKOPOCTL BeTpa [ M/cC ] \

| -Ecim B pacueTe OIOMH MCTOUYHMK, TO €TI0 BKJIAI M KOJI HE [eduaTanTCsd |
| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIOK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He neuarawrcsa |

y= 1041 : Y-ctpoka 1 Cmax= 0.184 gmomem IOK (x= 849.0; Hamp.eBeTpa=175)

X= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 0.172: 0.173: 0.174: 0.176: 0.177: 0.180: 0.182: 0.183: 0.184: 0.184: 0.183: 0.181: 0.179: 0.177: 0.175: 0.174
Cc 0.034: 0.035: 0.035: 0.035: 0.035: 0.036: 0.036: 0.037: 0.037: 0.037: 0.037: 0.036: 0.036: 0.035: 0.035: 0.035:
Co 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165
Cd : 0.161: 0.160: 0.159: 0.158: 0.157: 0.155: 0.154: 0.153: 0.152: 0.152: 0.153: 0.154: 0.155: 0.157: 0.158: 0.159:
Conr: 0.011: 0.013: 0.015: 0.018: 0.021: 0.024: 0.028: 0.031: 0.032: 0.032: 0.031: 0.027: 0.024: 0.020: 0.017: 0.015
domr: 119 : 123 : 126 : 131 : 137 : 144 : 153 : 163 : 175 : 187 : 198 : 208 : 217 : 224 : 229 : 234

Uom: 3.91 : 2.78 : 2.36 : 2.19 : 2.01 : 1.88 : 1.78 : 1.72 : 1.67 : 1.67 : 1.73 : 1.78 : 1.89 : 2.02 : 2.21 : 2.37

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN




Cob : 0.160: 0.101: 0.10601:
Comu: 0.013: 0.011: 0.010:
dom: 238 : 241 : 243
Uom: 2.87 : 4.18 : 5.84

y= 941 : Y-cTpoxa 2 Cmax= 0.191 mojeml IIIK (x= 849.0; Hamnp.eeTpa=173)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 0.172: 0.173: 0.175: 0.177: 0.180: 0.183: 0.186: 0.189: 0.191: 0.191: 0.189: 0.186: 0.183: 0.179: 0.177: 0.175
Cc 0.034: 0.035: 0.035: 0.035: 0.036: 0.037: 0.037: 0.038: 0.038: 0.038: 0.038: 0.037: 0.037: 0.036: 0.035: 0.035:
Cd : 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165
Cd : 0.160: 0.159: 0.158: 0.157: 0.155: 0.153: 0.151: 0.149: 0.148: 0.148: 0.149: 0.151: 0.153: 0.155: 0.157: 0.158:
Cmm: 0.012: 0.014: 0.017: 0.020: 0.025: 0.030: 0.035: 0.040: 0.044: 0.043: 0.040: 0.035: 0.029: 0.024: 0.020: 0.016
¢om: 114 : 117 : 120 : 125 : 130 : 137 : 147 : 159 : 173 : 188 : 202 : 214 : 223 : 230 : 236 : 240

Uom: 3.22 : 2.50 : 2.25 : 2.02 : 1.87 : 1.74 : 1.64 : 1.55 : 1.50 : 1.50 : 1.55 : 1.64 : 1.75 : 1.88 : 2.03 : 2.27

X= 1649 1749 1849
Qc 0.173: 0.172 0.171
Cc : 0.035: 0.034: 0.034:
Cd : 0.165: 0.165: 0.165
Co : 0.159: 0.1060: 0.1061
Com: 0.014: 0.012: 0.010:
don 243 246 248

y= 841 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.201 mojymewm IIIOK (x= 849.0; manp.eerpa=171)

X= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.173: 0.174: 0.176: 0.179: 0.182: 0.187: 0.192: 0.197: 0.201: 0.201: 0.197: 0.191: 0.186: 0.182: 0.178: 0.176
Cc : 0.035: 0.035: 0.035: 0.036: 0.036: 0.037: 0.038: 0.039: 0.040: 0.040: 0.039: 0.038: 0.037: 0.036: 0.036: 0.035:
Co : 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165
Cob : 0.160: 0.159: 0.158: 0.156: 0.154: 0.151: 0.147: 0.143: 0.141: 0.141: 0.144: 0.147: 0.151: 0.154: 0.156: 0.158:
Com: 0.013: 0.015: 0.019: 0.023: 0.029: 0.036: 0.045: 0.054: 0.060: 0.060: 0.053: 0.044: 0.035: 0.028: 0.022: 0.018
éonn: 108 : 110 : 113 : 117 : 122 : 129 : 138 : 152 : 171 : 191 : 209 : 223 : 232 : 239 : 243 : 247

Uom: 2.85 : 2.36 : 2.12 : 1.93 : 1.76 : 1.61 : 1.49 : 1.40 : 1.35 : 1.34 : 1.41 : 1.49 : 1.04 : 1.75 : 1.94 : 2.15




Qc : 0.174: 0.172: 0.171:
Cc : 0.035: 0.034: 0.034:
Cod : 0.165: 0.165: 0.165
Cob : 0.159: 0.160: 0.1061:
Com: 0.015: 0.012: 0.011
don 250 252 254

y= 741 : Y-crpoka 4 Cmax= 0.215 gomnem IOK (x= 849.0; Hamp.BeTpa=166)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 0.173: 0.175: 0.177: 0.180: 0.184: 0.191: 0.198: 0.208: 0.215: 0.214: 0.207: 0.198: 0.190: 0.184: 0.180: 0.177
Cc 0.035: 0.035: 0.035: 0.036: 0.037: 0.038: 0.040: 0.042: 0.043: 0.043: 0.041: 0.040: 0.038: 0.037: 0.036: 0.035:
Cd : 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165
Co : 0.160: 0.159: 0.157: 0.155: 0.152: 0.148: 0.143: 0.137: 0.132: 0.132: 0.137: 0.143: 0.148: 0.152: 0.155: 0.157:
Comu: 0.013: 0.016: 0.020: 0.025: 0.032: 0.043: 0.056: 0.071: 0.083: 0.082: 0.070: 0.054: 0.041: 0.032: 0.025: 0.020
¢onm: 102 : 103 : 105 : 108 : 112 : 117 : 126 : 141 : 166 : 197 : 221 : 235 : 244 : 249 : 252 : 255

Uom: 2.68 : 2.31 : 2.03 : 1.85 : 1.67 : 1.52 : 1.39 : 1.27 : 1.19 : 1.20 : 1.28 : 1.38 : 1.53 : 1.68 : 1.87 : 2.06

xX= 1649 1749 1849
Qc : 0.174: 0.173: 0.172
Cc : 0.035: 0.035: 0.034:
Cdp : 0.165: 0.165: 0.165
Co : 0.159: 0.1060: 0.1061
Com: 0.016: 0.013: 0.011
dorm 257 258 260

y= 641 : Y-cTtpoka 5 Cmax= 0.227 mojewm IIIOK (x= 949.0; Hanp.BeTpa=216)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 0.173: 0.175: 0.178: 0.181: 0.186: 0.193: 0.204: 0.217: 0.227: 0.227: 0.216: 0.203: 0.193: 0.185: 0.181: 0.177
Cc : 0.035: 0.035: 0.036: 0.036: 0.037: 0.039: 0.041: 0.043: 0.045: 0.045: 0.043: 0.041: 0.039: 0.037: 0.036: 0.035:
Cd : 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165:
Ch>: 0.160: 0.158: 0.157: 0.154: 0.151: 0.146: 0.139: 0.130: 0.124: 0.124: 0.131: 0.140: 0.147: 0.151: 0.155: 0.157



Com: 0.014: 0.017: 0.021: 0.027: 0.035: 0.047: 0.065: 0.087: 0.103: 0.104: 0.085: 0.063: 0.046: 0.034: 0.026: 0.020:
dorm: 95 : 96 : 97 : 98 : 100 : 103 : 107 : 118 : 149 : 216 : 244 : 253 : 258 : 260 : 262 : 263
Uom: 2.59 : 2.25 : 2.00 : 1.81 : 1.64 : 1.46 : 1.30 : 1.16 : 1.02 : 1.02 : 1.18 : 1.31 : 1.48 : 1.64 : 1.82 : 2.02

Qc : 0.175: 0.173: 0.172:
Cc : 0.035: 0.035: 0.034:
Cd : 0.165: 0.165: 0.165
Cd : 0.158: 0.160: 0.161
Com: 0.016: 0.013: 0.011
don 264 265 265

y= 541 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.220 gomem IIOK (x= 749.0; nHanp.seTpa= 81)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 0.173: 0.175: 0.178: 0.181: 0.186: 0.194: 0.205: 0.220: 0.209: 0.216: 0.219: 0.204: 0.193: 0.186: 0.181: 0.177
Cc 0.035: 0.035: 0.036: 0.036: 0.037: 0.039: 0.041: 0.044: 0.042: 0.043: 0.044: 0.041: 0.039: 0.037: 0.036: 0.035:
Cd 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165
Cod : 0.160: 0.158: 0.157: 0.154: 0.151: 0.146: 0.138: 0.128: 0.136: 0.131: 0.129: 0.139: 0.146: 0.151: 0.154: 0.157:
Comn: 0.014: 0.017: 0.021: 0.027: 0.036: 0.048: 0.067: 0.092: 0.073: 0.085: 0.089: 0.065: 0.047: 0.035: 0.026: 0.021
don 88 88 88 88 87 86 85 81 63 293 279 275 274 273 272 272

X= 1649 1749 1849
Qc : 0.175: 0.173: 0.172
Cc : 0.035: 0.035: 0.034:
Cd : 0.165: 0.165: 0.165
Cd : 0.158: 0.160: 0.160:
Cmom: 0.016: 0.013: 0.011
don 272 272 271

y= 441 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.223 gomem IOK (x= 849.0; Hamp.BeTpa= 20)

xX= 49 149: 249: 349: 449 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:




Qc 0.173: 0.175: 0.177: 0.181: 0.185: 0.192: 0.202: 0.213: 0.223: 0.222: 0.212: 0.201: 0.191: 0.185: 0.180: 0.177
Cc : 0.035: 0.035: 0.035: 0.036: 0.037: 0.038: 0.040: 0.043: 0.045: 0.044: 0.042: 0.040: 0.038: 0.037: 0.036: 0.035:
Cd : 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165
Cd : 0.160: 0.158: 0.157: 0.155: 0.151: 0.147: 0.141: 0.133: 0.127: 0.127: 0.134: 0.141: 0.147: 0.152: 0.155: 0.157
Com: 0.014: 0.016: 0.021: 0.026: 0.034: 0.045: 0.061: 0.080: 0.096: 0.095: 0.079: 0.059: 0.044: 0.033: 0.025: 0.020
dor: 82 : 81 : 79 : 77 75 70 63 : 50 : 20 ¢+ 336 : 309 : 296 : 289 : 285 : 283 : 281

Uom: 2.61 : 2.26 : 2.02 : 1.82 : 1.64 : 1.48 : 1.34 : 1.20 : 1.12 : 1.12 : 1.20 : 1.34 : 1.49 : 1.65 : 1.84 : 2.02

xX= 1649 1749 1849
Qc : 0.175: 0.173: 0.172:
Cc : 0.035: 0.035: 0.034:
Cdp : 0.165: 0.165: 0.165
Cd : 0.159: 0.160: 0.161
Com: 0.016: 0.013: 0.011
don 279 278 277

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.208 gomem IIOK (x= 849.0; Hamp.BeTpa= 11)

X= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 0.173: 0.174: 0.177: 0.180: 0.183: 0.189: 0.195: 0.203: 0.208: 0.207: 0.202: 0.195: 0.188: 0.183: 0.179: 0.176
Cc 0.035: 0.035: 0.035: 0.036: 0.037: 0.038: 0.039: 0.041: 0.042: 0.041: 0.040: 0.039: 0.038: 0.037: 0.036: 0.035:
Cdp : 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165
Cp : 0.160: 0.159: 0.157: 0.155: 0.153: 0.149: 0.145: 0.140: 0.136: 0.137: 0.140: 0.145: 0.150: 0.153: 0.156: 0.157:
Cmom: 0.013: 0.016: 0.019: 0.024: 0.031: 0.040: 0.051: 0.063: 0.071: 0.071: 0.062: 0.050: 0.039: 0.030: 0.024: 0.019
dorm: 75 73 71 68 : 63 : 57 : 48 : 33 : 11 : 346 : 325 : 311 : 302 : 296 : 292 : 289

Uom: 2.73 : 2.35 : 2.07 : 1.88 : 1.69 : 1.56 : 1.42 : 1.31 : 1.26 : 1.27 : 1.32 : 1.44 : 1.56 : 1.73 : 1.90 : 2.10

xX= 1649 1749 1849
Qc : 0.174: 0.173: 0.172
Cc : 0.035: 0.035: 0.034:
Cod : 0.165: 0.165: 0.165
Cd : 0.159: 0.160: 0.161:
Com: 0.015: 0.013: 0.011:

dom: 286 : 285 : 283
Uom: 2.36 : 2.78 : 4.22
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y= 241 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.196 mojemn IIOK (x= 849.0; Hamp.BeTpa= 8)

X= 49 149: 249: 349: 449;: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.172: 0.174: 0.176: 0.178: 0.181: 0.185: 0.189: 0.193: 0.196: 0.196: 0.193: 0.189: 0.184: 0.181: 0.178: 0.175
Cc : 0.034: 0.035: 0.035: 0.036: 0.036: 0.037: 0.038: 0.039: 0.039: 0.039: 0.039: 0.038: 0.037: 0.036: 0.036: 0.035:
Cd : 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165
Cd : 0.160: 0.159: 0.158: 0.156: 0.154: 0.152: 0.149: 0.146: 0.144: 0.144: 0.146: 0.149: 0.152: 0.155: 0.157: 0.158:
Com: 0.012: 0.015: 0.018: 0.022: 0.027: 0.033: 0.040: 0.047: 0.052: 0.051: 0.047: 0.040: 0.032: 0.026: 0.021: 0.017
dor: 69 : 67 63 59 : 54 47 37 : 24 8 : 350 ¢ 334 : 322 : 312 : 305 : 300 : 296

Uonm: 2.98 : 2.37 : 2.18 : 1.96 : 1.81 : 1.67 : 1.55 : 1.46 : 1.42 : 1.42 : 1.47 : 1.56 : 1.67 : 1.81 : 1.98 : 2.21

X= 1649 1749 1849
Qc 0.174: 0.172: 0.171:
Cc 0.035: 0.034: 0.034:
Cd : 0.165: 0.165: 0.165
Cd : 0.159: 0.160: 0.161
Con: 0.014: 0.012: 0.010:
domn 293 291 289

N N N N N N N

y= 141 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.188 momewm IIK (x= 849.0; Hamp.BeTpa= 6)

X= 49 : 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc 0.172: 0.173: 0.175: 0.176: 0.179: 0.181: 0.184: 0.186: 0.188: 0.188: 0.186: 0.184: 0.181: 0.178: 0.176: 0.174
Cc 0.034: 0.035: 0.035: 0.035: 0.036: 0.036: 0.037: 0.037: 0.038: 0.038: 0.037: 0.037: 0.036: 0.036: 0.035: 0.035:
Cd : 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165
Cd : 0.160: 0.160: 0.159: 0.157: 0.156: 0.154: 0.152: 0.151: 0.150: 0.150: 0.151: 0.153: 0.154: 0.156: 0.158: 0.159:
Cmom: 0.011: 0.013: 0.016: 0.019: 0.023: 0.027: 0.032: 0.036: 0.038: 0.038: 0.035: 0.031: 0.027: 0.022: 0.019: 0.016
dorr: 63 : 60 : 57 : 52 : 46 : 39 : 30 : 19 : 6 : 353 : 340 : 329 : 320 : 313 : 307 : 303

Uom: 3.46 : 2.62 : 2.33 : 2.09 : 1.93 : 1.80 : 1.68 : 1.64 : 1.59 : 1.59 : 1.64 : 1.69 : 1.80 : 1.95 : 2.11 : 2.30
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Cdp : 0.165: 0.165: 0.165:
Cod : 0.160: 0.160: 0.161:
Con: 0.013: 0.011: 0.010
dom: 299 : 296 : 294
Uom: 2.69 3.56 5.48
y= 41 Y-cTpoka 11 Cmax= 0.182 pmomew IJK (x= 849.0; Hamp.BeTpa= 5)
x= 49 149 249 349 449: 549 649 749 849 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 0.171: 0.172: 0.173: 0.175: 0.176: 0.178: 0.180: 0.181: 0.182: 0.182: 0.181: 0.180: 0.178: 0.176: 0.175: 0.173
Cc 0.034: 0.034: 0.035: 0.035: 0.035: 0.036: 0.036: 0.036: 0.036: 0.036: 0.036: 0.036: 0.036: 0.035: 0.035: 0.035:
Cd 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165: 0.165
Cod : 0.161: 0.160: 0.159: 0.158: 0.157: 0.156: 0.155: 0.154: 0.154: 0.154: 0.154: 0.155: 0.156: 0.157: 0.159: 0.159:
Com: 0.011: 0.012: 0.014: 0.016: 0.019: 0.022: 0.025: 0.027: 0.029: 0.028: 0.027: 0.025: 0.022: 0.019: 0.01l6: 0.014
dorm: 58 : 55 : 51 : 46 : 40 : 33 : 25 16 : 5 : 354 : 344 : 334 : 326 : 319 : 313 : 309
Uom: 4.49 3.06 2.48 2.27 2.08 1.95 1.86 1.78 1.77 1.77 1.79 1.87 1.96 2.10 2.29 2.51
X= 1649 1749 1849:
Qc 0.172: 0.171: 0.171:
Cc 0.034: 0.034: 0.034:
Cd 0.165: 0.165: 0.165
Cod : 0.160: 0.161: 0.161
Con: 0.012: 0.010: 0.009:
don 305 301 299
Uom: 3.12 4.53 6.22
PesysbTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa [IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEEe
PacueT NPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopamHaTEl TOUKM : X= 949.0 M, Y= 641.0 M
MakcuMaJibHasa CcyMMapHas KoHUeHTpauusa | Cs= 0.2271506 pmoym IIIOKwmp |
| 0.0454301 mr/mM3 |
JocTuUraeTcsa OpKM OIAaCHOM HalpaBJIEHUN 216 rpazn.
n ckopocTu BeTpa 1.02 Mm/c
Bcero MCTOUHUKOB : B Tabauue s3akasaHo BkJjamumkor 20, HO He Bojyee 95.0% BrJIama

| Hom. | Kon

| Pexwim | Turl |

Breibpoc

BKJIAIE VMICTOYHMKOB

Bkian

| Bkjiam B% |

Q

Cym. %

Ko2@.BauaHmusa



| -——-|06B®.0la UcT.|-———-- | -——=]---M- (Mqg) --|-C[momu IOK]-|-—-—-——--—- | ——————= | -——— b=C/M ---|
\ donoBas kKoHuUeHTpaumsa Cf | 0.1235663 | 54.4 (BkJjan MCTOUHMUKOB 45.6%) |

| 1 1000101 0002] 11 7T | 0.0693| 0.1035843 | 100.00 [100.00 | 1.4947236

‘ OcTaJjibHEIE MCTOUYHMKM HEe BJIMSIT Ha HOAHHYK TOUKY (O MCTOUHUKOB)

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpPAUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CETKM.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaT Homa.

OBBexT :0001 OO0 MeTskcuMm, 3aBOoI IO IepepaboTKe OTXOINOB MAaTEPUAJIOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roznm: 2025 Pacuetr nporsoamicsa 09.06.2025 15:17
[IpuMmecCh :0301 - AmoTa IOMOKCHUI

[IIKMp nna npumecu 0301 = 0.2 mr/m3
B LeJIOM [0 PAaCcCYeTHOMY MIPAMOYTOJIBHUKY :

MakcuMaJibHas KOHLEeHTpauus ————————-— > Cm = 0.2271506 gmomsent INIOKMp
= 0.0454301 mr/M3
IocTuTaeTCcsa B TOUKEe C KOoOpAMHaTaMM: XM = 949.0 M
( X-crTomnben 10, Y-cTpoka 5) YMm = 641.0 M
[Ipy oracHOM HaNpaBJIEHMM BeTpa 216 rpaxzn.
n "omnacHom" CKOPOCTM BeTpa : 1.02 m/c

3. JIcxXOZnHEIE NapaMeTphl UMCTOUHMKOB.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaT Homa.

O6BeKT :0001 OO0 MetrskcuM, 3aBOI IO IepepaboTKe OTXOONOB MaTEpPMUAaJIOB.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nposommiica 09.06.2025 15:17

[IpuMecCh :0337 - Yriepona OKCHUI

IIKMp nma npumecu 0337 = 5.0 mr/m3
Kosdoduumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMUKOB
KosddmumenTt ocemanHmsa (F): MHOMBUIOYAJBHEM C MCTOYHMKOB
Kox |Pex|Tum| HL | H2 | D | Wo | VI | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | wWidth | F | KP |Iu| Bebpoc |RoI'BC

06B.I1 UCT. |~~~ |~~~ [~ | oM~ [~~~ |~/ e~ | ~M3/ c~~ | TpanC |~~~ ~M~ v~~~ [ ~rmmMs [~ Ms [~ Ms [ ~rnaMr s [~ [ vvas [ [ s /O [ v
000101 0002 1 T 15.0 0.30 9.40 0.6644 120.0 894.18 564.35 1.0 1.00 1 0.1966000 1.290

4. PacueTHBe napaMeTps CMm, UM, XM
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaT Homa.
OBBeKT :0001 OO0 MeTrskcuMm, 3aBoI IO IepepaboTKe OTXOINOB MaTepMaJlOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nporommicsa 09.06.2025 15:17
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Ces0oH JIETO (TeMmnmepatTypa Bozmyxa 33.2 rpaxn.C)
[IpuMecCh :0337 - Yriepona OKCHUI
NIKMp nis nopumecu 0337 = 5.0 mr/M3

\ VICTOUYHUKHU \ VIx pacueTHEIE IapaMeTpH
| Homep | Kon | Pexwim | M | Tun Cm Um \ Xm \
|-n/n-]06s.1n Mcr. |-—--- | ———————————= | -——-|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|--—=[M]-——|
\ 1 1000101 0002 1 | 0.196600| T | 0.011767 | 1.02 | 99.0
e o e B e e |
\ CyMMapHbei M= 0.196600 r/c

Cymma CM IO BCEM UCTOUYHMKAM = 0.011767 gmomyemn IIOK
| |
\ CpeznHeB3BelleHHaAs OllacCHas CKOPOCTL BeTpa = 1.02 m/c

\ HNanpHeNmMi pacueT HelleJlecooBbpaszseH: Cymma CMm < 0.05 gomenr IIIOK \

5. VYnopamsgouye napaMeTpEl pacueTa
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaT Homa.

OBBexT :0001 OO0 MeTskcuM, 3aBOI IO IepepaboTKe OTXOINOB MAaTEPMAJIOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nposoamicsa 09.06.2025 15:17
CesoH :JIETO (TemnepaTypa Boszzdyxa 33.2 rpaxn.C)

[IpuMecCh :0337 - Yriepona OKCHUI

IKmp nma npumecu 0337 = 5.0 mr/m3
doHOBasS KOHIEHTpauusa Ha nocrax (B mr/Mm3 / momnax IIIK)
|Kom 3arp| JilGaZnpes | Cerpepnoe | BocrTouHoOe | IOxHOE | BanagHoe |
| BemecTra| U<=2Mm/cC | HampaBJieHMeEe |HamnpaBJieHME |HalpaBJIeHMEe |HanpaBJieHue |

|[HocTt N 001: X=0, Y=0 \

| 0337 | 1.1000000| 1.1000000| 1.1000000] 1.1000000] 1.1000000]
\ \ 0.2200000| 0.2200000| 0.2200000 | 0.2200000| 0.2200000|
Pacuetr no npamoyrosnbHukKy 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATHMYECKMM [IOMCK OlacHOTro HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMI IOMCK OlacHOoM ckopocTu orT 0.5 mo 22.0 (Ump) M/cC
CpenHeB3BelleHHas oOllacHas CKOpoCcTb BeTpa Uce= 1.02 M/c

6. PesynbTaTeH pacyeTa B BuIe TaOJIMIE.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
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Topoxn :300 CasaT Homa.

ObBeKT :0001 OO0 MeTskcuMm, 3aBoI IO IepepaboTKe OTXOINOB MaTEPUAJIOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporommjcs 09.06.2025 15:17
IIpyMecCh :0337 - Yrjmepoma oKCcun

[IIKMp nnsa npumecu 0337 = 5.0 Mr/m3

PacueT npoBOOMJICA Ha NPAMOYTOJIBHUKe 1
C napameTpaMmM: KOOPAMHATH LeHTpa X= 949, Y= 541

pasmepr: namHa (mo X)= 1800, mmpwmua (mo Y)= 1000, mar cerxw= 100
BanpomeH yueT ImbdepeHUMPOBAHHOTO GOHa C MIOCTOB OJS IEMCTBYOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBJjieHrue BeTpa: aBTOMaTMUECKMM [IOMCK OllacHOTo HamnpasjeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOpPOCTEL BeTpa: aBTOMATUUECKMI [IOMCK oOlacHor ckopocTu or 0.5 mo 22.0 (Ump) M/cC

PacumppoBra oOOO3HAUESHUMI

| Qc - cymmapHas KOHUeHTpauusa [nonm IIIK] |
| Cc - cyMmMmapHas KOHUeHTpauud [MT/M.Ky0] |
| Cd - doHOBaAs KOHLUEHTpaUUs [ momm IIOK ] \
| Cd - dou 0Ges peKoHCTpPyUpyeMux [momau [IOK ] |
| Com- BkJIan mercreyioumx (maa CE°) [mosm IIIOK] |
| ®om—- omacHOe HalpabJjl. BeTpa [ yIJyl. T'pazn.] |
| Uom- omacHas CKOPOCThL BeTpa | M/C ] |

| -Ecim B pacueTe OOMH MCTOYHMK, TO €TI0 BKJaZX M KOI He IedaTainTcsd |
| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIK, To dom,Uomn,Bu,Krn He mneuvaTanTcs |

y= 1041 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.222 gomeum IIOK (x= 849.0; Hamp.eBeTpa=175)

X= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.221: 0.221: 0.221: 0.221: 0.221: 0.222: 0.222: 0.222: 0.222: 0.222: 0.222: 0.222: 0.222: 0.221: 0.221: 0.221
Cc : 1.104 1.104 1.105: 1.106: 1.107 1.108: 1.109: 1.110: 1.111 1.111 1.110 1.109: 1.108 1.107 1.106: 1.105
Cd : 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220
Cd : 0.220: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219
Con: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002
dom: 119 : 123 : 126 : 131 : 137 : 144 : 153 : 163 : 175 : 187 : 198 : 208 : 217 : 224 : 229 : 234

Uom: 3.95 : 2.78 : 2.36 : 2.19 : 1.98 : 1.88 : 1.76 : 1.69 : 1.67 : 1.67 : 1.70 : 1.78 : 1.89 : 2.02 : 2.21 : 2.37

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc 0.221: 0.221: 0.221:
Cc 1.104: 1.104: 1.103:
Co 0.220: 0.220: 0.220
Cd : 0.219: 0.220: 0.220:



Com: 0.001: 0.001: 0.001:
dom: 238 241 243
Uom: 2.82 4.19 5.85

y= 941 Y-cTpoka 2 Cmax= 0.223 posew IIK (x= 849.0; Hamnp.eeTpa=173)

x= 49 149: 249: 349: 449 549: 649: 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.221: 0.221: 0.221: 0.221: 0.222: 0.222: 0.222: 0.223: 0.223: 0.223: 0.223: 0.222: 0.222: 0.222: 0.221: 0.221:
Cc : 1.104: 1.105: 1.106: 1.107: 1.108: 1.110: 1.112: 1.114: 1.115: 1.115: 1.114: 1.112: 1.110: 1.108: 1.107: 1.106
Cd : 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220:
Cd : 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.218: 0.218: 0.218: 0.218: 0.218: 0.218: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219
Cmu: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002:
don 114 117 120 125 130 137 147 159 173 188 202 214 223 230 236 240
Uom: 3.22 2.58 2.25 2.02 1.87 1.74 1.64 1.55 1.50 1.50 1.55 1.64 1.75 1.88 2.03 2.27
x= 1649 1749 1849:

Qc : 0.221: 0.221: 0.221

Cc : 1.105: 1.104: 1.103:

Chb : 0.220: 0.220: 0.220:

Ch>: 0.219: 0.219: 0.220:

Cou: 0.002: 0.001: 0.001:

don 243 246 248

Uom: 2.54 3.33 5.14

y= 841 Y-cTtpoka 3 Cmax= 0.224 pgojewm IIOK (x= 849.0; manp.serpa=171)

x= 49 149 249: 349: 449 549: 649: 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.221: 0.221: 0.221: 0.222: 0.222: 0.222: 0.223: 0.224: 0.224: 0.224: 0.224: 0.223: 0.222: 0.222: 0.222: 0.221:
Cc : 1.104: 1.105: 1.106: 1.108: 1.110: 1.112: 1.115: 1.118: 1.120: 1.120: 1.118: 1.115: 1.112: 1.110: 1.108: 1.106
Cd : 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220:
Cd : 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.218: 0.218: 0.218: 0.217: 0.217: 0.218: 0.218: 0.218: 0.219: 0.219: 0.219
Cmm: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002:
don 108 110 113 117 122 129 138 152 171 191 209 223 232 239 243 247
Uom: 2.86 2.36 2.12 1.93 1.76 1.61 1.49 1.38 1.35 1.32 1.39 1.49 1.64 1.75 1.94 2.15
xX= 1649 1749 1849:
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Qc 0.221: 0.221: 0.221:
Cc : 1.105: 1.104: 1.104:
Cdp : 0.220: 0.220: 0.220:
Cd : 0.219: 0.219: 0.220:
Com: 0.002: 0.001: 0.001:
don 250 252 254

Uom: 2.36 2.95 4.50

y= 741 Y-ctpoka 4 Cmax= 0.226 posew IIIK (x= 849.0; Hamp.BeTpa=166)

X= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.221: 0.221: 0.221: 0.222: 0.222: 0.223: 0.224: 0.225: 0.226: 0.226: 0.225: 0.224: 0.223: 0.222: 0.222: 0.221
Cc : 1.105: 1.105: 1.107: 1.109: 1.111: 1.114: 1.119: 1.124: 1.128: 1.128: 1.124: 1.119: 1.114: 1.111: 1.108: 1.107
Cd : 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220
Cdp : 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.218: 0.217: 0.217: 0.216: 0.216: 0.217: 0.218: 0.218: 0.219: 0.219: 0.219
Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.009: 0.009: 0.008: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002
don 102 103 105 108 112 117 126 141 166 197 221 235 244 249 252 255
Uom: 2.68 2.31 2.03 1.85 1.67 1.52 1.36 1.27 1.19 1.20 1.28 1.38 1.53 1.68 1.87 2.06

X= 1649 1749 1849
Qc 0.221: 0.221: 0.221
Cc 1.105: 1.104: 1.104
Cd : 0.220: 0.220: 0.220:

Cd : 0.219: 0.219: 0.220:
Com: 0.002: 0.001: 0.001:
domn 257 258 260
Uom: 2.35 2.72 3.94

y= 641 Y-cTpoka 5 Cmax= 0.227 pomnew IJK (x= 949.0; Hamnp.BeTpa=216)

xX= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 0.221: 0.221: 0.221: 0.222: 0.222: 0.223: 0.224: 0.226: 0.227: 0.227: 0.226: 0.224: 0.223: 0.222: 0.222: 0.221
Cc : 1.105: 1.106: 1.107: 1.109: 1.112: 1.116: 1.122: 1.130: 1.135: 1.135: 1.129: 1.121: 1.116: 1.112: 1.109: 1.107
Cdp : 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220
Cdp : 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.218: 0.218: 0.217: 0.216: 0.215: 0.215: 0.216: 0.217: 0.218: 0.218: 0.219: 0.219
Con: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.010: 0.012: 0.012: 0.010: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002
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dorm: 95 : 96 : 97 : 98 : 100 : 103 : 107 : 118 : 149 : 216 : 244 . 253 : 258 : 260 : 262 : 263
Uom: 2.58 : 2.25 : 2.00 : 1.81 : 1.64 : 1.46 : 1.30 : 1.16 : 1.02 : 1.02 : 1.18 : 1.33 : 1.48 : 1.64 : 1.82 : 2.02

Qc : 0.221: 0.221: 0.221
Cc : 1.106: 1.105: 1.104
Cod : 0.220: 0.220: 0.220
Cd : 0.219: 0.219: 0.219
Com: 0.002: 0.002: 0.001
don 264 265 265

y= 541 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.226 pomem IIOK (x= 749.0; nHanp.seTpa= 81)
x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 221 221 221 222 222: 0.223: 225 226 .225: 0.226 226 224 223 222: 0.222: 221

dorr: 88 : 88 : 88 : 88 : 87 : 86 : 85 : 81 : 63 ¢ 293 : 279 : 275 : 274 . 273 : 272 : 272
Uom: 2.58 : 2.24 : 1.98 : 1.79 : 1.64 : 1.45 : 1.30 : 1.14 : 1.01 : 1.01 : 1.15 : 1.30 : 1.46 : 1.064 : 1.80 : 2.01

N N N T T N e T T e T N N N T N N S N N N N N N T N N N R VR VD VP R R R VR

x= 1649 1749 1849
Qc : 0.221: 0.221: 0.221
Cc : 1.106: 1.105: 1.104
Cdp : 0.220: 0.220: 0.220
Cd : 0.219: 0.219: 0.219
Com: 0.002: 0.002: 0.001
don 272 272 271

y= 441 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.227 pomem INOK (x= 849.0; Hamp.BeTpa= 20)

X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:




Qc 0.221: 0.221: 0.221: 0.222: 0.222: 0.223: 0.224: 0.225: 0.227: 0.226: 0.225: 0.224: 0.223: 0.222: 0.222: 0.221:
Cc : 1.105: 1.106: 1.107: 1.109: 1.112: 1.115: 1.121: 1.127: 1.133: 1.132: 1.127: 1.120: 1.115: 1.111: 1.109: 1.107:
Co : 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220:
Cob : 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.218: 0.218: 0.217: 0.216: 0.216: 0.216: 0.216: 0.217: 0.218: 0.218: 0.219: 0.219:
Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.009: 0.011: 0.011: 0.009: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002:
dor: 82 : 81 : 79 : 77 75 70 63 : 50 : 20 ¢+ 336 : 309 : 296 : 289 : 285 : 283 : 281

Uom: 2.62 : 2.26 : 2.02 : 1.82 : 1.64 : 1.48 : 1.34 : 1.20 : 1.12 : 1.12 : 1.22 : 1.32 : 1.49 : 1.65 : 1.84 : 2.02

Qc 0.221: 0.221: 0.221
Cc 1.105: 1.105: 1.104:
Cod 0.220: 0.220: 0.220
Cd : 0.219: 0.219: 0.219:
Com: 0.002: 0.002: 0.001:
don 279 278 277

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.225 gomem IIOK (x= 849.0; Hamp.BeTpa= 11)

X= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.221: 0.221: 0.221: 0.222: 0.222: 0.223: 0.223: 0.224: 0.225: 0.225: 0.224: 0.223: 0.223: 0.222: 0.222: 0.221
Cc : 1.104: 1.105: 1.107: 1.108: 1.110: 1.113: 1.117: 1.121: 1.124: 1.124: 1.121: 1.117: 1.113: 1.110: 1.108: 1.106
Co : 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220
Cd : 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.218: 0.218: 0.217: 0.217: 0.217: 0.217: 0.218: 0.218: 0.219: 0.219: 0.219
Com: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.006: 0.007: 0.008: 0.008: 0.007: 0.006: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002
dorm: 75 : 73 : 71 68 : 63 : 57 : 48 : 33 : 11 : 346 : 325 : 311 : 302 : 296 : 292 : 289

Uom: 2.73 : 2.35 : 2.07 : 1.88 : 1.69 : 1.56 : 1.42 : 1.33 : 1.26 : 1.27 : 1.34 : 1.44 : 1.56 : 1.73 : 1.90 : 2.10

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN

Qc 0.221: 0.221: 0.221
Cc 1.105: 1.104: 1.104
Cd : 0.220: 0.220: 0.220
Cd : 0.219: 0.219: 0.220
Cmm: 0.002: 0.001: 0.001



y= 241 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.224 pojmemu IIK (x= 849.0; nanp.serpa= 8)

X= 49 : 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.221: 0.221: 0.221: 0.221: 0.222: 0.222: 0.223: 0.223: 0.224: 0.223: 0.223: 0.223: 0.222: 0.222: 0.221: 0.221
Cc : 1.104: 1.105: 1.106: 1.107: 1.109: 1.111: 1.114: 1.116: 1.118: 1.117: 1.116: 1.113: 1.111: 1.109: 1.107: 1.106:
Cob : 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220
Cob : 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.218: 0.218: 0.218: 0.218: 0.218: 0.218: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219
Com: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002
dorm: 69 : 67 : 63 : 59 : 54 : 47 37 : 24 8 : 350 : 334 : 322 : 312 : 305 : 300 : 296

Uom: 2.98 : 2.37 : 2.18 : 1.96 : 1.81 : 1.67 : 1.55 : 1.46 : 1.41 : 1.41 : 1.47 : 1.56 : 1.67 : 1.81 : 1.98 : 2.21

X= 1649 1749 1849
Qc : 0.221: 0.221: 0.221
Cc : 1.105: 1.104: 1.104:
Cob : 0.220: 0.220: 0.220
Co : 0.219: 0.219: 0.220:
Com: 0.002: 0.001: 0.001:

y= 141 : Y-crpoka 10 Cmax= 0.223 pomnew IJIK (x= 849.0; Hamp.BeTpa= 6)

X= 49 : 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.221: 0.221: 0.221: 0.221: 0.222: 0.222: 0.222: 0.222: 0.223: 0.223: 0.222: 0.222: 0.222: 0.222: 0.221: 0.221
Cc : 1.104 1.105: 1.105: 1.106: 1.108: 1.109: 1.111 1.112 1.113: 1.113: 1.112 1.111 1.109: 1.108: 1.106: 1.105
Co : 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220
Cob : 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.218: 0.218: 0.218: 0.218: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219
Com: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002:
dorr: 63 : 60 : 57 : 52 : 46 : 39 : 30 : 19 : 6 : 353 : 340 : 329 : 320 : 313 : 307 : 303

Uom: 3.52 : 2.62 : 2.33 : 2.09 : 1.93 : 1.80 : 1.68 : 1.64 : 1.59 : 1.59 : 1.64 : 1.69 : 1.80 : 1.95 : 2.11 : 2.30

N N N N N N N N N N N T N N S T N N T N N S N N N U R N N N R R VR N N R YR Y VR VP VD VP VR VR VPV VN




Cd : 0.219: 0.219: 0.220:
Com: 0.002: 0.001: 0.001:
dom: 299 : 296 : 294
Uom: 2.69 : 3.69 : 5.48

y= 41 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.222 ponemu IIK (x= 849.0; manp.serpa= b5)

X= 49 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc : 0.221: 0.221: 0.221: 0.221: 0.221: 0.221: 0.222: 0.222: 0.222: 0.222: 0.222: 0.222: 0.221: 0.221: 0.221: 0.221
Cc : 1.104: 1.104: 1.105: 1.106: 1.107: 1.107: 1.108: 1.109: 1.110: 1.110: 1.109: 1.108: 1.107: 1.106: 1.106: 1.105
Cd : 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220: 0.220
Cd : 0.220: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219: 0.219
Com: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
dorm: 58 : 55 : 51 : 46 : 40 : 33 : 25 16 : 5 : 354 : 344 : 334 : 326 : 319 : 313 : 309

Uom: 4.53 : 3.01 : 2.46 : 2.27 : 2.08 : 1.96 : 1.86 : 1.78 : 1.77 « 1.77 : 1.79 : 1.87 : 1.96 : 2.10 : 2.29 : 2.54

X= 1649 1749 1849
Qc 0.221: 0.221: 0.221
Cc : 1.104: 1.104: 1.103
Cdp : 0.220: 0.220: 0.220
Cd : 0.219: 0.220: 0.220:
Com: 0.001: 0.001: 0.001:

PesysbTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa [IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEE
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopamHaTEl TOUKM : X= 949.0 M, Y= 641.0 M

MakcuMaJibHasa CcyMMapHas KoHUeHTpauusa | Cs= 0.2270527 poym IIOKwMp |

| 1.1352635 mr/m3 |

JocTuraeTcsa OpM OIAaCHOM HallpaBJIEHUM 216 rpazn.
u ckopoctu Berpa 1.02 Mm/c

Bcero mMCcTOUHMKOB: 1. B Tabiuie 3akasaHo BkjaamumukoB 20, HO He 6Bojsiee 95.0% BKIazma
BKJIAIE VMICTOYHMKOB
| HoMm. | Kon | Pexwym | T | Bribpoc | Bkjan |Bkytan B%| Cym. %| Kosd.BawsHusa |
| -———|06®.0In UcT.|--—---|-——|---M-(Mqg) --|-Cl[momm IOOK]-|---—-———- | ——————- | -———— b=C/M —--——|




\ donoBas kKoHuUeHTpaumsa Cf | 0.2152982 | 94 .8 (Bkjylamg MCTOUYHMKOB 5.2%) |
| 1 1000101 0002] 1 ] T | 0.1960| 0.0117545 | 100.00 |100.00 | 0.059788950 |

| OcTasJibHEE MCTOUHMKM HE BJIMAT Ha JaHHYID TOUuKy (0 MCTOUHMKOB)

7. CyMMapHBIE KOHIEHTpalUMM B y3Jlax PACUETHOV CEeTKM.
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaT Homa.

OBBEKT :0001 OO0 MeTskxcuM, 3aBOI IO IepepaboTke OTXONOB MaTepUaJlOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nporsommiycs 09.06.2025 15:17
[IpuMmecCh :0337 - Yrnepoma oKcuI

IIKvMp nns nopumecu 0337 = 5.0 mr/mM3
B 1eJioM 10 pacyeTHOMY MNPSMOYT'OJILHUKY :

MakcuMaJsibHas KOHLEHTpAalUUd —-———————- > Cm = 0.2270527 pomen NIOKMp
= 1.1352635 mr/m3
IocTuTaeTCcsa B TOUKEe C KooOpAMHaTaMM: XM = 949.0 M
( X-crosben 10, Y-cTpokxa b5) YM = 641.0 M
[Ipy oracHOM HaNpaBJIeHMM BeTpa 216 rpaxn.
n "omnacHom" CKOPOCTM BeTpa : 1.02 m/c

3. JIcxXOZnHEIE NIapaMeTphl UMCTOUHMKOB.
IIK SPA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaT Homa.

OBBEKT :0001 OO0 MeTsxcuM, 3aBOI IO IepepaboTke OTXOINOB MaTeEpUaJiOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nposoamicsa 09.06.2025 15:17
[IpuMmecs 12754 - Yramesomopons mnpegmesibHele C12-C-19

[IIKMp nna npumecu 2754 = 1.0 mr/m3

Kosdoduumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMUKOB
Kosdodmumenr ocemanHmsa (F): MHIMBUIOYAJIBHEIM C MCTOUYHMKOB
Kox |Pex|Tun| HL | H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | Width | F | KP |Im| Bumbpoc |RoI'BC
06B.151 UCT. |~~~ |~~~ [ ~~Mr~ | ~~Mv~ | ~~M~~ | ~M/ e~ | ~M3/ e~ | TpanC | ~~~ M~~~ [~ M [~ M [~ M [ N N Tl TNl NPVl IEVERES o/ A CENENERl APNPNPS
000101 0002 1 T 15.0 0.30 9.40 0.6644 120.0 894.18 564.35 1.0 1.00 0 0.0264000 1.290

4. PacueTHBe napaMeTps CMm, UM, XM
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaT Homa.
OBBeKT :0001 OO0 MeTrskcuMm, 3aBoI IO IepepaboTKe OTXOINOB MaTepMaJlOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nporommicsa 09.06.2025 15:17
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Ces0oH JIETO (TeMmnmepatTypa Bozmyxa 33.2 rpaxn.C)
[IpuMmecs :2754 - YryneBonmopons npemnejibHele C12-C-19
NIKMp nms nopumecu 2754 = 1.0 mr/M3

\ VICTOUHUKYK \ VIX pacuyeTHHE IapaMeTpPH

| Homep | Kon | Pexwim | M | Ty | Cm \ Um \ Xm \

|-n/n-]06s.1n Mcr. |-—--- | ———————————= | -——-|-[momm HIOK]-|--[M/c]--|--—=[M]-——|

\ 1 1000101 0002 1 | 0.026400] T | 0.007900 | 1.02 | 99.0

o o e e e e e e e |

\ CyMMapHbei M= 0.026400 r/c

\ Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.007900 gmojyem IIOK

| == |
CpeznHeB3BelleHHaAs OllacCHas CKOPOCTL BeTpa = 1.02 m/c

\ HNanpHeNmMi pacueT HelleJlecooBbpaszseH: Cymma CMm < 0.05 gomenr IIIOK \

5. VYnopamsgouye napaMeTpEl pacueTa
IIK S5PA v4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaT Homa.

OBBexT :0001 OO0 MeTskcuM, 3aBOI IO IepepaboTKe OTXOINOB MAaTEPMAJIOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nposoamicsa 09.06.2025 15:17
CesoH :JIETO (TemnepaTypa Boszzdyxa 33.2 rpaxn.C)

[IpuMecCh :2754 - YrymeBonmopons mnpernejibHele C12-C-19

[IIKMp nna npumecu 2754 = 1.0 mr/m3
®oHOBaA KOHLEHTpAaLMA He 3anaHa

Pacuetr no npsamoyromnbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATHMUECKMM I[IOMCK OlacHOro HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTBL BeTpa: aBTOMATUUECKMIN MMOMUCK OnacHom ckopoctr or 0.5 mo 22.0 (Ump) M/cC
CpemHeB3BelleHHAasa oOllacHas ckKopocThs BeTpa Uck= 1.02 Mm/cC
6. PesysibTaTH pacueTa B Buie TaOJMLEL.
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaT Homa.

O6BexKT :0001 OO0 MeTskcuM, 3aBOI MO MepepaboTKe OTXOIOB MAaTEPUAJIOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nporoamjcsa 09.06.2025 15:17
[IpuMecCh 12754 - Yrymepomopods mnpenejibHele C12-C-19

NIKMp nis npumecu 2754 = 1.0 mr/M3

PacueTr He npoBommuiica: Cm < 0.05 momem IIOK
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7. CyMMapHBIE KOHIEHTpalUMM B y3Jlax PACUETHOMV CEeTKM.
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBre
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOoM MPP-2017

Topoxn :300 Caar Homa.

ObBeKT :0001 OO0 MeTskcuMm, 3aBOoI IO IepepaboTKe OTXOINOB MaTEPUAaJIOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nposommjycs 09.06.2025 15:17
[IpuMmecs :2754 - Yryneponmopons npemnejibHele C12-C-19

NIKMp nis npuMmecu 2754 = 1.0 mr/M3

PacueTr He npoBomuiyica: Cm < 0.05 momem IIOK

3. McxomHble NnapaMeTpbl MCTOUYHUKOB.
IIK SPA v4.0. Mogenb: Pasz3oBEE
PacueT NOpPOBOAUTCSA B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topox :300 Cagar Homa.

OBBEKT :0001 OO0 MerskcuM, 3aBOI IO IepepaboTke OTXONOB MaTepUaJlOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporommics 09.06.2025 15:17
[IpuMmecs :2902 - B3BelleHHEE BelEeCTBa

IKvMp nns nopumecu 2902 = 0.5 mr/mM3

Kosdbdmnument penbeda
KosdbbduumeHnT ocemaHus

(KP) :
(F) :

MH,HMBM,HyaJ'IbeIﬁ C MCTOYHMKOB
I/IH,JZ[MBM,I[yaJ'[beIﬁ C MCTOYHMKOB

Konm | Pex | Tur | H1 | H2 | D | Wo | V1 | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | Width | F | KP |Iu| Br®poc | RoT'BC
06b.Im McT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/ e~ | ~M3/c~~ | mpanC | ~~~~M~~ v~ | MM~ | M~ A M~ | MM~ R Y e e el Il IRt el Aol IR
000101 0001 1 @2+ 3.0 40.0 3.20 4021.2 20.0 901.20 557.80 901.34 545.92 17.34 3.0 1.00 1 0.3281000 1.290
000101 0002 1 T 15.0 0.30 9.40 0.6644 120.0 894.18 564.35 3.0 1.00 1 0.0021000 1.290
000101 0003 1 T 3.0 0.26 6.20 0.3292 20.0 916.38 590.91 3.0 1.00 1 0.0073000 1.290

VICTOUHMKM, MUMelMe NPOM3BOJIbHYI QOopMy (IIOMEUeHHH *)
| Konm | Twrm | KoopomHaTe BeplMH | smomans, M2 |
| mcrouHmka | U3 | (X1,Y1l),...(Xn,¥n), ™ | pnvHa, M|

[|00010010001| 12 | (892,545.77), (894.91,558.51), (909.11,558.88), (908.75,545.04)

4. PacueTHBe napaMeTps CMm, UM, XM
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaTr Homa.

OBBeKT :0001 OO0 MeTrskcuMm, 3aBoI IO IepepaboTKe OTXOINOB MaTepMaJiOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporommicsa 09.06.2025 15:17
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BOozmyxa 33.2 rpan.C)

[IpuMmecs :2902 - B3BelleHHEE BelecTBa

IOKMp nma npumecu 2902 = 0.5 mr/m3



- IOnsa JIMHEMHHIX ¥ IIJIOWAIHBIX MCTOUHMKOB BH@pOC ABJIA€TCHA CYMMAapHEM I10 BCEM

\
| nJjomanu,
\ LLeHTpe CHMMMeTpUM,

a Cm - KOHIeHTpauMd OIOMHOYHOI'O MCTOYHMKA,

C CcyMMapHbeM M

PacCIIOJIOXEHHOT'O B

VICTOUHUKYU /Ix pacuyeTHBE [NapaMeTph

| Homep | Konm | Pexwym | M | Ty | Cm | Um | Xm |
| -n/n-|06s.1n YcT. |———-—- | ——————— - | -——=|-[momm TOJOK]-|--[Mm/c]l--|-—-—=[M]-——|
\ 1 1000101 0001 1 \ 0.328100] 1I2*| 0.113145 | 122.03 \ 178.7 \
\ 2 1000101 0002] 1 \ 0.002100] T \ 0.003771 | 1.02 \ 49.5 \
\ 3 |]000101 0003 1 \ 0.007300] T \ 0.380139 | 0.70 \ 11.9 \
|~ s N N N N N N N N e \
| CyMMapHbei M= 0.337500 o/c

\ Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.497055 gmojyem IIOK

5. VYnpamjswouye napaMeTprl pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :300 Cagr Homa.

OBbBeKT :0001 OO0 MeTskcuMm, 3aBoI IO INepepaboTKe OTXOINOB MaTepMaJioB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporommics 09.06.2025 15:17
Ces0H JIETO (TeMmnepaTypa Bo3myxa 33.2 rpan.C)

[IpuMmecs :2902 - B3BeleHHEE BeleCcTBa

[IIKMp nnsa npumecu 2902 = 0.5 Mr/mM3
doHOBasg KOHIEHTpaumsda Ha nocrax (B mMr/m3 / momsax IIIK)

|Kon 3arp| mTune \ CeBepHoOe | BocTouHOe \ IOxHOE \ 3anamgHoe \
| BemecTBa | U<=2m/c | HanmpaBJieHMEe |HamnpaBJIeHME |HalpaBJIeHMe |HanpaBJieHue |
|[HocT N 001: X=0, Y=0 \
| 2902 \ 0.0950000| 0.0950000| 0.0950000| 0.0950000| 0.0950000|
\ \ 0.1900000| 0.1900000| 0.1900000| 0.1900000| 0.1900000 |

Pacuetr no npsamoyrojnbHuxky 001 1800x1000 ¢ marom 100

HampaBJjieHre BeTpa: aBTOMATUUECKMM [OMCK ONAaCHOTO HampabjyieHus or 0 nmo 360 rTpanm.
CKOPOCTBb BETpa: aBTOMATMUECKMUN MOMCK ONacHom ckopocTr oT 0.5 mo 22.0 (Ump) M/c
CpemHeB3BelleHHAasa OllacHas CKOpocTh BeTpa Uck= 28.32 M/cC



1041 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.197 pomem IIOK (x= 949.0; Hamnp.BeTpa=185)

49 149 249 349 449 549: 649 749 849 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
0.194: 0.194: 0.195: 0.195: 0.195: 0.196: 0.196: 0.197: 0.197: 0.197: 0.197: 0.197: 0.196: 0.196: 0.195: 0.195:
0.097: 0.097: 0.097: 0.097: 0.098: 0.098: 0.098: 0.098: 0.099: 0.099: 0.099: 0.098: 0.098: 0.098: 0.098: 0.097
0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190
0.178 0.178 0.178 0.178 0.178 0.178 0.178 0.177 0.177 0.177 0.177 0.177 0.177 0.178 0.178 0.178
0.029: 0.029: 0.030: 0.029: 0.030: 0.030: 0.031: 0.032: 0.032: 0.033: 0.033: 0.033: 0.032: 0.031: 0.031: 0.030:

119 122 126 130 136 142 151 161 172 185 197 207 216 223 229 234
22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00
0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013
0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001
0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.006: 0.007: 0.008: 0.008: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004: 0.004

PesysbTaTH pacueTa B BuIe TabJMLIEL.
IIK 5PA v4.0. Momesnb: PasoBre
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOoM MPP-2017
Topoxn :300 Caar Homa.

ObBeKT :0001 OO0 MeTskcuMm, 3aBOoI IO IepepaboTKe OTXOINOB MaTEPUAaJIOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nposommjycs 09.06.2025 15:17
[IpuMmecs :2902 - B3BelleHHEE BelEeCTBa

NIKMp nis nopumecu 2902 = 0.5 mr/M3
PacueT npoBOOMJICA Ha NPAMOYTOJIBHUKE 1
C napameTpaMmM: KOOPAMHATH LeHTpa X= 949, Y= 541
pasMeprl: niamHa (no X)= 1800, mmpumua (o Y)= 1000, wmar cerxwu= 100
BanpomeH yueT InddepeHUMPOBAHHOTO GOHaA C HNOCTOBR OJA IOEMCTBYOUMX MCTOYHMKOB
HanpaBJieHMe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlacHOT'O HamnpabiyeHusa oT 0 mo 360 rpan
CKOPOCTBL BEeTpa: aBTOMATHMUECKMUM [OUCK ornacHou ckopocTu oT 0.5 mo 22.0 (Umvp) M/c

PacumppoBra OOO3HAUESHUMI

| Qc - cyMMapHasa KOHUeHTpaumsa [monm IIIK] \
| Cc - cyMmMmapHas KOHUeHTpauud [MT/M.Ky0] |
| Cb - doHOBasS KOHLEHTpaLUI [ momm IIOK ] |
| Cd - dou 0Oes peKoHCTpyUpyeMux [momu [IOK ] |
| Com- BKJanm mencreyiomux (nna Cf°) [monm IIIOK] |
| dom- omnacHOe HamnparJl. BeTpa [ yIJ. Ipan.] |
| Uom- omacHas CKOPOCThL BeTpa | M/cC ] \
| Bu - Bkjanm MCTOUHMKA B Qc [moynm IIIK] |
| KM - KOO MCTOUYHMKA IJId BEPXHEN CTPOKM Bu \

| -Ecim B cTpoke Cmax=< 0.05 IIIK, To dom,Uomn,Bu,Kn He mneuvaTanTcs |

41



K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

Qc : 0.195: 0.194: 0.194:
Cc : 0.097: 0.097: 0.097:
Cd : 0.190: 0.190: 0.190
Cd : 0.178: 0.178: 0.178:
Com: 0.030: 0.029: 0.029
don 237 241 243

B : 0.003: 0.003: 0.002:
Kr : 0003 : 0003 : 0003

y= 941 : Y-ctpoxa 2 Cmax= 0.199 momeml IIK (x= 949.0; mHanp.BeTpa=186)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc : 0.194: 0.195: 0.195: 0.195: 0.196: 0.196: 0.197: 0.198: 0.199: 0.199: 0.199: 0.198: 0.197: 0.196: 0.196: 0.195:
Cc : 0.097: 0.097: 0.097: 0.098: 0.098: 0.098: 0.099: 0.099: 0.099: 0.099: 0.099: 0.099: 0.099: 0.098: 0.098: 0.098:
Co : 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190
Cq~: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.177: 0.177: 0.176: 0.176: 0.176: 0.177: 0.177: 0.178: 0.178
Com: 0.029: 0.029: 0.029: 0.029: 0.030: 0.029: 0.030: 0.032: 0.033: 0.035: 0.035: 0.034: 0.032: 0.032: 0.030: 0.030:
don 114 116 119 123 129 135 144 156 170 186 201 213 223 230 236 240

B : 0.013: 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.011: 0.011: 0.011: 0.011: 0.012: 0.012: 0.013: 0.012: 0.013: 0.013: 0.013:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0QOOIL
Bu : 0.002: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.007: 0.008: 0.009: 0.010: 0.010: 0.010: 0.009: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0O0O03

xX= 1649 1749 1849
Qc 0.195: 0.194: 0.194:
Cc 0.097: 0.097: 0.097:
Cd : 0.190: 0.190: 0.190
Cp : 0.178: 0.178: 0.178:
Com: 0.030: 0.030: 0.030:

dom: 243 : 246 : 248



Uon:22.00 :22.00 :22.00
Bu 0.013: 0.013: 0.014:
Ku 0001 0001 0001
Bu 0.003: 0.003: 0.002:
Ku 0003 0003 0003

y= 841 Y-cTpoka 3 Cmax= 0.201 momew IIJK (x= 949.0; Hamnp.BeTpa=188)

X= 49 149: 249: 349 449 549 649: 749 849: 949 1049 1149: 1249: 1349 1449 1549
Qc : 0.194: 0.195: 0.195: 0.195: 0.196: 0.197: 0.198: 0.199: 0.200: 0.201: 0.200: 0.199: 0.198: 0.197: 0.196: 0.195:
Cc : 0.097: 0.097: 0.098: 0.098: 0.098: 0.098: 0.099: 0.099: 0.100: 0.100: 0.100: 0.099: 0.099: 0.098: 0.098: 0.098:
Cod : 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190
cd: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.179: 0.177: 0.175: 0.175: 0.176: 0.177: 0.177: 0.178: 0.178
Comu: 0.029: 0.030: 0.029: 0.030: 0.029: 0.029: 0.030: 0.028: 0.033: 0.038: 0.037: 0.035: 0.033: 0.031: 0.030: 0.030:
don 108 110 112 116 120 126 135 147 166 188 208 222 232 239 244 247
Uomr:22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00
Bu 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.012: 0.011: 0.010: 0.012: 0.013: 0.014: 0.013: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.013:
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0003 0003 0003 0003 0001 0001 0001 0001 0001
Bu 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.010: 0.008: 0.010: 0.012: 0.012: 0.011: 0.009: 0.007: 0.006: 0.004
Ku 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0001 0001 0001 0001 0003 0003 0003 0003 0003

xX= 1649 1749 1849:

Qc : 0.195: 0.195: 0.194
Cc : 0.097: 0.097: 0.097:
Cod : 0.190: 0.190: 0.190:
Cod : 0.178: 0.178: 0.178
Con: 0.030: 0.030: 0.029:
don 250 252 254
Uom:22.00 :22.00 :22.00
Bu 0.013: 0.013: 0.013:
Ku 0001 0001 0001
Bu 0.004: 0.003: 0.002:
Ku 0003 0003 0003
y= 741 Y-cTpoka 4 Cmax= 0.207 momew IIK (x= 949.0; manp.BeTpa=192)
x= 49 149 249: 349 449 549 649 749 849 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
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Qc 0.194: 0.195: 0.195: 0.196: 0.196: 0.197: 0.198: 0.201: 0.205: 0.207: 0.202: 0.200: 0.198: 0.197: 0.196: 0.195:
Cc : 0.097: 0.097: 0.098: 0.098: 0.098: 0.099: 0.099: 0.100: 0.103: 0.104: 0.101: 0.100: 0.099: 0.099: 0.098: 0.098:
Cd : 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190:
c¢': 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.179: 0.180: 0.183: 0.180: 0.179: 0.182: 0.177: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178:
Con: 0.029: 0.030: 0.029: 0.030: 0.030: 0.028: 0.026: 0.018: 0.026: 0.028: 0.021: 0.034: 0.031: 0.030: 0.030: 0.030:
éorr: 101 : 103 : 104 : 107 : 110 : 114 : 121 : 132 : 156 : 192 : 221 : 236 : 245 : 250 : 253 : 255

Uon:22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :11.19 : 6.82 : 5.86 : 9.35 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00
Brx : 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.011: 0.009: 0.011: 0.017: 0.025: 0.028: 0.020: 0.013: 0.010: 0.011: 0.012: 0.013:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0QOO1

Bu : 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.009: 0.007: : : 0.001: 0.001: 0.010: 0.010: 0.008: 0.006: 0.005:
Kr : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : : : 0002 : 0002 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
X= 1649 1749 1849

Qc 0.195: 0.195: 0.194

Cc 0.097: 0.097: 0.097:

Cod 0.190: 0.190: 0.190

Cd : 0.178: 0.178: 0.178:

Com: 0.030: 0.030: 0.030:

domr: 257 : 258 : 259

Uomn:22.00 :22.00 :22.00
B : 0.013: 0.013: 0.013:
Kr : 0001 : 0001 : 0001
B : 0.004: 0.003: 0.002:
Kr : 0003 : 0003 : 0003

N T T N N N R

y= 641 : Y-cTtpoka 5 Cmax= 0.260 momem IIOK (x= 949.0; nHanp.BeTpa=213)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 0.194: 0.195: 0.195: 0.1%96: 0.197: 0.198: 0.199: 0.204: 0.231: 0.260: 0.209: 0.200: 0.198: 0.197: 0.196: 0.195:
Cc 0.097: 0.097: 0.098: 0.098: 0.098: 0.099: 0.099: 0.102: 0.116: 0.130: 0.104: 0.100: 0.099: 0.099: 0.098: 0.098:
Cod 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190
C : 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.179: 0.181: 0.181: 0.162: 0.143: 0.177: 0.183: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178
Com: 0.029: 0.029: 0.029: 0.030: 0.029: 0.026: 0.023: 0.024: 0.069: 0.116: 0.031: 0.017: 0.029: 0.030: 0.030: 0.030:
don 95 95 96 97 98 99 102 107 127 213 249 258 260 262 263 264

B : 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.011: 0.010: 0.013: 0.024: 0.069: 0.114: 0.031: 0.016: 0.011: 0.011: 0.012: 0.012:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : OQOOIL
Bu : 0.003: 0.004: 0.004: 0.006: 0.007: 0.008: 0.005: : : 0.003: 0.001: : 0.009: 0.008: 0.006: 0.005:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0OO1 : : : 0002 : 0002 : : 0001 : 0003 : 0003 : 0003



Qc 0.195: 0.195: 0.194:
Cc 0.097: 0.097: 0.097:
Cd : 0.190: 0.190: 0.190
Cd : 0.178: 0.178: 0.178:
Cou: 0.029: 0.030: 0.030:
dom 265 265 265

B : 0.013: 0.013: 0.013:
K : 0001 : 0001 : 0001
Bu : 0.004: 0.003: 0.002:
Kr : 0003 : 0003 : 0003

y= 541 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.258 gosem IIOK (x= 949.0; mHanp.BeTpa=327)

x= 49 : 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc 0.194: 0.195: 0.195: 0.196: 0.197: 0.198: 0.199: 0.204: 0.233: 0.258: 0.209: 0.200: 0.198: 0.197: 0.196: 0.195:
Cc : 0.097: 0.097: 0.098: 0.098: 0.098: 0.099: 0.099: 0.102: 0.116: 0.129: 0.104: 0.100: 0.099: 0.099: 0.098: 0.098:
Cd : 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190
Cgd~: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.179: 0.180: 0.180: 0.161: 0.144: 0.178: 0.183: 0.179: 0.178: 0.178: 0.178
Comn: 0.029: 0.030: 0.029: 0.030: 0.030: 0.029: 0.026: 0.024: 0.071: 0.114: 0.031: 0.017: 0.027: 0.029: 0.029: 0.029
don 88 88 87 87 86 84 81 74 54 327 291 282 277 275 274 273

Brx : 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.011: 0.010: 0.013: 0.023: 0.069: 0.114: 0.031: 0.01l6: 0.011: 0.010: 0.011: 0.012:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0OO1

B : 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.007: 0.009: 0.006: : 0.003: : : : 0.008: 0.008: 0.006: 0.005:
Kr : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0O0O1 : : 0002 : : : 0001 : 0003 : 0003 : 0003
xX= 1649 1749 1849

Qc 0.195: 0.195: 0.194

Cc 0.097: 0.097: 0.097:

Cod : 0.190: 0.190: 0.190

Cp : 0.178: 0.178: 0.178:

Com: 0.030: 0.029: 0.029:

dom: 272 : 272 : 272
Uomn:22.00 :22.00 :22.00



B : 0.013: 0.013: 0.013:
Kr : 0001 : 0001 : 0001
B : 0.004: 0.003: 0.003:
Kr : 0003 : 0003 : 0003

y= 441 Y-cTtpoka 7 Cmax= 0.207 mojmem IIOK (x= 949.0; nHanp.BeTpa=348)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849 949 1049: 1149: 1249: 1349: 1449 1549
Qc 0.194: 0.195: 0.195: 0.196: 0.197: 0.198: 0.199: 0.201: 0.206: 0.207: 0.202: 0.199: 0.198: 0.197: 0.196: 0.195:
Cc 0.097: 0.097: 0.098: 0.098: 0.098: 0.099: 0.099: 0.100: 0.103: 0.103: 0.101: 0.099: 0.099: 0.098: 0.098: 0.098:
Cd : 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190
C¢': 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.183: 0.179: 0.179: 0.182: 0.181: 0.180: 0.178: 0.178: 0.178
Comn: 0.030: 0.029: 0.030: 0.030: 0.030: 0.030: 0.030: 0.019: 0.026: 0.028: 0.020: 0.022: 0.026: 0.029: 0.029: 0.029
don 82 80 79 77 74 : 69 : 62 : 48 : 24 : 348 : 318 : 302 : 293 : 287 : 284 : 282

:22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :10.94 : 6.41 : 5.98 : 9.39 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00

0.012: 0.012: 0.010: 0.012: 0.017: 0.025: 0.028: 0.020: 0.013: 0.010: 0.011: 0.012: 0.012:
0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001

Qc : 0.194: 0.195: 0.195:

Bu 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.007: 0.009: 0.009: 0.001: 0.001: : : 0.005: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005:
Ku 0003 0003 0003 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0002 : 0002 : : : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003
x= 1649 1749 1849
Qc 0.195: 0.195: 0.194
Cc 0.097: 0.097: 0.097:
Cod : 0.190: 0.190: 0.190
Cod: 0.178: 0.178: 0.178:
Com: 0.029: 0.029: 0.029:
don 280 279 278
Uom:22.00 :22.00 :22.00
Bu : 0.013: 0.013: 0.013:

K : 0001 : 0001 : 0001
Bu : 0.004: 0.003: 0.003:
K : 0003 : 0003 : 0003

y= 341 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.201 gosem IIOK (x= 849.0; Hamp.eeTpa= 15)

X= 49 149 249 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:

0.196: 0.196: 0.197: 0.198: 0.200: 0.201: 0.200: 0.199: 0.198: 0.197: 0.196: 0.196: 0.195:
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Cc 0.097: 0.097: 0.098: 0.098: 0.098: 0.099: 0.099: 0.100: 0.100: 0.100: 0.100: 0.099: 0.099: 0.098: 0.098: 0.098:
Co 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190:
cp': 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.177: 0.177: 0.176: 0.175: 0.178: 0.179: 0.180: 0.179: 0.178: 0.178: 0.178:
Com: 0.029: 0.029: 0.030: 0.030: 0.030: 0.032: 0.033: 0.035: 0.037: 0.031: 0.027: 0.026: 0.029: 0.029: 0.030: 0.029:
dor: 75 73 71 68 : 63 : 57 : 48 : 34 15 : 352 : 331 : 316 : 305 : 298 : 293 : 290

Uon:22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00
B : 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.014: 0.014: 0.013: 0.011: 0.010: 0.011: 0.012: 0.012:
Ky : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1
B : 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.010: 0.012: 0.012: 0.009: 0.007: 0.008: 0.008: 0.007: 0.005: 0.004:
Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : OOO1 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

x= 1649 1749 1849
Qc 0.195: 0.194: 0.194
Cc 0.097: 0.097: 0.097:
Cod 0.190: 0.190: 0.190
Cp : 0.178: 0.178: 0.178:
Com: 0.029: 0.029: 0.029

dom: 287 : 285 : 283
Uom:22.00 :22.00 :22.00
B : 0.013: 0.013: 0.013:
Kr : 0001 : 0001 : 0001
Bu : 0.003: 0.003: 0.002:
Kr : 0003 : 0003 : 0003

N N N N N N N

y= 241 : Y-cTtpoka 9 Cmax= 0.199 pomem INIK (x= 849.0; manp.serpa= 10)

x= 49 : 149: 249: 349: 449: 549: 649: 749: 849: 949: 1049: 1149: 1249: 1349: 1449: 1549:
Qc 0.194: 0.195: 0.195: 0.195: 0.196: 0.197: 0.198: 0.198: 0.199: 0.199: 0.198: 0.197: 0.197: 0.196: 0.195: 0.195:
Cc 0.097: 0.097: 0.097: 0.098: 0.098: 0.098: 0.099: 0.099: 0.099: 0.099: 0.099: 0.099: 0.098: 0.098: 0.098: 0.097:
Cd 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190
cd': 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.177: 0.177: 0.176: 0.176: 0.177: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.179: 0.178
Com: 0.029: 0.030: 0.030: 0.030: 0.031: 0.031: 0.033: 0.034: 0.035: 0.033: 0.031: 0.029: 0.029: 0.030: 0.029: 0.030:
don 69 67 64 59 54 47 38 26 10 354 338 325 315 307 302 297

Uon:22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00
By : 0.013: 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.011: 0.010: 0.010: 0.011: 0.012: 0.012: 0.013:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : OOOL1
B : 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.009: 0.010: 0.010: 0.010: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003



1649 1749 1849:
0.195: 0.194: 0.194:
0.097: 0.097: 0.097:
0.190: 0.190: 0.190
0.178: 0.178: 0.178:
0.029: 0.029: 0.029

294 291 289

22.00 :22.00 :22.00
0.013: 0.013: 0.013:
0001 0001 0001
0.003: 0.003: 0.002:
0003 0003 0003

141 Y-cTpoka 10 Cmax= 0.197 momew IIK (x= 849.0; Hamp.BeTpa= 8)

49 149: 249: 349: 449 549: 649: 749 849 949 1049 1149: 1249: 1349 1449 1549
0.194: 0.194: 0.195: 0.195: 0.196: 0.196: 0.197: 0.197: 0.197: 0.197: 0.197: 0.196: 0.196: 0.195: 0.195: 0.195:
0.097: 0.097: 0.097: 0.098: 0.098: 0.098: 0.098: 0.099: 0.099: 0.099: 0.098: 0.098: 0.098: 0.098: 0.098: 0.097:
0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190
0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.177: 0.177: 0.177: 0.177: 0.177: 0.177: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178:
0.029: 0.030: 0.030: 0.030: 0.031: 0.031: 0.032: 0.033: 0.033: 0.032: 0.031: 0.030: 0.030: 0.030: 0.030: 0.029

64 61 57 53 47 40 31 20 8 355 342 331 322 314 308 304

22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00
0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.013: 0.013:
0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001
0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.007: 0.008: 0.008: 0.007: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004: 0.004:
0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 : 0003 : 0003 0003 0003 0003 0003 0003

1649 1749 1849:

0.194: 0.194: 0.194
0.097: 0.097: 0.097:
0.190: 0.190: 0.190
0.178: 0.178: 0.178:
0.029: 0.029: 0.029

300 297 294

22.00 :22.00 :22.00
0.013: 0.013: 0.014
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Kr : 0001 : 0001 : 0001
B : 0.003: 0.003: 0.002:
Kr : 0003 : 0003 : 0003

y= 41 : Y-ctpoka 11 Cmax= 0.196 pomem IIK (x= 849.0; nanp.eeTpa= 6)

x= 49 149 249 349 449 549 649 749 849: 949 1049 1149 1249 1349 1449 1549
Qc 0.194: 0.194: 0.195: 0.195: 0.195: 0.196: 0.196: 0.196: 0.196: 0.196: 0.196: 0.196: 0.195: 0.195: 0.195: 0.195:
Cc 0.097: 0.097: 0.097: 0.097: 0.098: 0.098: 0.098: 0.098: 0.098: 0.098: 0.098: 0.098: 0.098: 0.098: 0.097: 0.097:
Cod 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190: 0.190
C¢': 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.177: 0.177: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178: 0.178
Cmm: 0.029: 0.029: 0.029: 0.030: 0.030: 0.031: 0.031: 0.031: 0.032: 0.031: 0.031: 0.030: 0.030: 0.030: 0.030: 0.030:
don 59 55 51 47 41 34 26 17 6 356 345 336 327 320 314 309

Uon:22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00 :22.00
B : 0.014: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013: 0.012: 0.012: 0.012: 0.013: 0.013: 0.013: 0.013:
K : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0OO1
B : 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003:
Kr : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

N N N N T N N N T N S N U N T N N N N R R N N R R VR VN

x= 1649 1749 1849
Qc 0.194: 0.194: 0.194
Cc 0.097: 0.097: 0.097:
Cod 0.190: 0.190: 0.190
Chp : 0.178: 0.178: 0.178:
Com: 0.029: 0.029: 0.029

dom: 305 : 302 : 299
Uom:22.00 :22.00 :22.00
Bu : 0.013: 0.013: 0.014:
Ku : 0001 : 0001 : 0001
Bu : 0.003: 0.002: 0.002:
K : 0003 : 0003 : 0003
PesysnbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa [IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEEe
PacueT NPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017
KoopamHaTEl TOUKM : X= 949.0 M, Y= 641.0 M

MakcuMaJibHasa CcyMMapHas KoOHueHTpauus | Cs= 0.2598678 gpoym IIIOKwMp |
| 0.1299339 mMr/m3 |



JocTuraeTcsa NpPpM OIAaCHOM HalpaBJIEHUM 213 rpaxzn.

n ckopocTu BeTpa 1.17 Mm/c
Bcero MCTOUHMKOB: 3. B Tabiuiue 3akasaHo BkaamuukoB 20, HO He 6Bojsiee 95.0% BKJazma
BKJIAIB MCTOYHNMKOB

| Hom. | Kon | Pexuim | Tur | Breibpoc \ Bxiian | Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHus |

| -—==-]06B.Iln UcT.|-—-——- | -——=]—-=--M- (Mq) --|-Clmomnmu [IIK]-|--——=——- | ——————= | -——— b=C/M ---|

\ donoBas kKoHuUeHTpaumsa Cf | 0.1434213 | 55.2 (Bkxjanm MCTOUHMKOB 44.8%) |

\ 1 1000101 0003 11 T | 0.007300] 0.1135692 | 97.53 | 97.53 | 15.5574265 \

= |
B cymme = 0.2569905 97.53

\ CyMMapHBEIM BKJIaZ OCTAaJIbHEIX = 0.0028773 2.47 (2 mcTouHUKA)

7. CyMMapHBIE KOHIEHTPpaLUMUM B y3JlaxX PACUETHOV CEeTKM.
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaT Homa.

OOBEeKT :0001 OO0 MeTskcuMm, 3aBoI IO INepepaboTKe OTXOINOB MaTEpMaJiOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.rozn: 2025 Pacuetr nporoamicsa 09.06.2025 15:17
[IpuMmecs :2902 - B3BelleHHEE BelEeCTBa

[IKMp nna npumecu 2902 = 0.5 mr/m3
B LeJIOM MO PacCYeTHOMY MIPAMOYTOJIbBHUKY :

MaxcuMasibHad KOHLEHTpaLUUa ————————- > Cm = 0.2598678 momen INIOKMp
= 0.1299339 mr/M™M3
IocTUraeTcss B TOUKE C KOOpPAMHATaAMMU: XM = 949.0 M
( X-crTomnben 10, Y-cTpoka b5) YMm = 641.0 M
[Ipy oracHOM HaNpaBJIEHMM BeTpa 213 rpaxzn.
n "onacHou" CKOPOCTM BeTpa : 1.17 m/c

3. VIcXOnHEIE TapaMeTPH MCTOUHMKOB.
[IK 5PA v4.0. Momesb: PasoBEEe
PacueT NpPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaTr Homa.

OBBeKT :0001 OO0 MeTrskcuMm, 3aBoI IO IepepaboTKe OTXOINOB MaTepMaJiOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporommicsa 09.06.2025 15:17
[IpuMecCh :2908 - I[IeIb HeOpTaHMUeckas C cormepxaHmeMm kpemHus 20 - 70 nmpoueHTOB

IIKMp nma npumecu 2908 = 0.3 mr/m3

Kosdpdpuumenr penbveda (KP): MHIMBUOYAJIBHBEINM C MCTOUHUKOB
Kosdpdbuiimenr ocemanmsa (F): MHOMBUIOYAJIBHBEM C MCTOUHMKOB
Konm |Pex|Tunn| H1 | H2 | D | Wo | V1 [ X1 | Y1l | X2 | Y2 | Width | F | KP |Iu| Bwei®Bpoc |RoI'BC
06®.I5m UCT. |~~~ |~~~ [ ~~M~ [ ~v~M~ | ~~M~ | ~M/ e~ | ~M3/ e~ | TpanC |~~~ ~M v~ v [~ M s [~ M s [~~~ R Y e el B e B o o
000101 0002 1 T 15.0 0.30 9.40 0.6644 120.0 894.18 564.35 3.0 1.00 0 0.0135000 1.290
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4. PacuetrHele napamMeTps CMm, UM, XM
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT MNPOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

Topoxn :300 CasaT Homa.

ObBeKT :0001 OO0 MeTrskcuMm, 3aBoI IO IepepaboTKe OTXOINOB MaTEPUAJIOB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nposommjycs 09.06.2025 15:17

CesoH JIETO (TeMmnmepaTypa Bo3ayxa 33.2 rtpan.C)

IIpyMecCh :2908 - I[IeIb HeOpTaHMUeckas C cormepxaHmeMm kpemHus 20 - 70 OpoLeHTOB

[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

\ JIcTOUYHMKHM \ lIx pacueTHHE [NapaMeTpPEL

| Homep | Kom | Pexwym | M | Ty | Cm | Um | Xm |

|-n/n-106%.1n1 UcT. |-—--- | ————m - | -———I|-[momu TAK]-|--[m/cl-—|-—-——[m]-——|

\ 1 1000101 0002 1 | 0.013500] T | 0.040399 | 1.02 | 49.5

e e s e e e e e e e A X 0 e e |

| CyMMapHei M= 0.013500 r/c

| Cymma CM IO BCEeM MCTOUHMKAM = 0.040399 gmomem IIIOK
___________________________________________________________________________ I

\ CpenHeB3BelleHHAsa OllaCHas CKOPOCTh BeTpa = 1.02 m/c

\ HaybHeVmmy pacueT HeleJjecoobpaszeHn: Cymma Cm < 0.05 momewm IIIK \

5. VYnparpaswomme napaMeTpH pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momesb: PasoBre
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

T'opon :300 Cagr Homa.

OBbBeKT :0001 OO0 MeTskcuMm, 3aBoI IO INepepaboTKe OTXOINOB MaTepMaJioB.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nporommics 09.06.2025 15:17

Ces0H JIETO (TemnmepaTypa BOo3myxa 33.2 rpan.C)

[IpuMecCh :2908 - I[IeIb HeOpTaHMUecKkas C cormepxaHmeMm kpemHus 20 - 70 mpoueHTOB

[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/mM3
doHOBaA KOHLEHTpAaLMA He 3anmaHa

Pacuetr no npamoyrosnbHukKy 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpabBJjieHrMe BeTpa: aBTOMAaTMUECKMM I[IOMCK OIacHOTO HamnpabjeHusa oT 0 mo 360 rpaxn.

CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUUECKMN IOMCK OlacHOM ckopocTu orT 0.5 mo 22.0 (Ump) M/cC
CpemHeB3BelleHHAasa ollacHas ckKopocThk BeTpa Uck= 1.02 Mm/cC

6. Pel3yJbTaTH pacueTa B BUIE TaOJIMILE.
[IK OPA v4.0. Momesb: PaszsoBre
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T'opon
OBbBeKT
Bap.pacu.
[IpuMecCsh

PacueT NpPOBOAUTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

:300 CasaT Homa.

:0001 OO0 MeTskcuM, 3aBOI MO MepepaboTKe OTXOIOB MATEPUAJIOB.

01 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporommjcs 09.06.2025 15:17

:2908 - IIemip HeopTaHMYeckas C comepxaHmeM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB

[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

Pacuetr He npomommuiicga: Cm < 0.05 mosem IIIOK

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpPAUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CETKM.

IIK 3PA v4.0.

T'opon
OBbBeKT
Bap.pacu.
[IpuMecCsh

MogmeJsib: PasoBEHE
PacueT NpoOBOAMTCS B COOTBETCTBUM C IOKyMeHTOM MPP-2017

:300 Casar Hosma.

:0001 OO0 MeTrskcuM, 3aBoI IO INepepaboTKe OTXOINOB MaTEpMaJioB.

Hl Pacu.roznm: 2025 Pacuetr nporsoamicsa 09.06.2025 15:17

:2908 - Ilemb HeopTaHMYeckas C comepxaHumeM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB

[IIKMp nna npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

Pacuetr He nposommuicsg: Cm < 0.05 mosem IIIOK
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lopop : 300 Casar Hosa

O61bekT : 0001 OO0 MeTakcum, 3aBop, no nepepaboTke oTxoAoB MaTepuanos Bap.Ne 1

K OPA v4.0, Mogenb: MPP-2017
0301 AsoTta guokeupg

YcnosHble 0603HaYeHna: Wsonunmm B ponax NMNAOK
| Tepputopus npeanpusTus .0.185 NMOK
t Makcum. 3HaueHmre KOHLIEHTpaLmn 0.199 NAK
Pacu. npsamoyronbhuk N 01 e—0.213 NOK

—(.221 10K

Pexum pabotbl npeanpuatus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauua 0.2271506 MNOK gocturaetcs B Touke x= 949 y= 641
[pn onacHom Hanpaenexnun 216° n onacHoit ckopoctu BeTpa 1.02 m/c
PacyeTHbit npsmoyronbHuk Ne 1, wupuna 1800 m, Bbicota 1000 m,

war pacuyetHon cetku 100 M, konuyecTBo pacyeTHbix Todek 19%11
Pacyér Ha cyliecTByloLLee NonoXeHue.

0 101

Macuwtab 1:10100

303m.

53



lopop : 300 Casar Hosa

O61bekT : 0001 OO0 MeTakcum, 3aBop, no nepepaboTke oTxoAoB MaTepuanos Bap.Ne 1

K OPA v4.0, Mogenb: MPP-2017
0337 Yrnepopa okcupg,

YcnosHble 0603HaqeHms: N3onunum B ponsx NAK
| Tepputopus npeanpuaTus .0.222 NMOK
t Makcum. 3HaueHmre KOHLIEHTpaLmn 0.224 NAK
Pacu. npsamoyronbhuk N 01 em—(.225 NOK
——0.226 MK

Pexum pabotbl npegnpuatus: 1 - OcHoBHOM

Makc koHueHTpauua 0.2270527 MNOK pocturaetcs B Touke x= 949 y= 641
[pn onacHom Hanpaenexnun 216° n onacHoit ckopoctu BeTpa 1.02 m/c
PacyeTHbit npsmoyronbHuk Ne 1, wupuna 1800 m, Bbicota 1000 m,

war pacuyetHon cetku 100 M, konuyecTBo pacyeTHbix Todek 19%11
Pacyér Ha cyliecTByloLLee NonoXeHue.

0 101

Macuwtab 1:10100

303m.
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lopop : 300 Casar Hosa

O61bekT : 0001 OO0 MeTakcum, 3aBop, no nepepaboTke oTxoAoB MaTepuanos Bap.Ne 1

K OPA v4.0, Mogenb: MPP-2017
2902 B3BelueHHble BellecTBa

YcnosHble 0603HaYeHna: WUzonunmm B ponax MNAOK
| Tepputopus npeanpusTus .0.210 NMOK
t Makcum. 3HaueHmre KOHLIEHTpaLmn 0.227 NAK
Pacu. npsamoyronbhuk N 01 em———(.243 NOK
—(.253 NOK

Pexum pabotbl npegnpuatus: 1 - OcHosHOM

Makc koHueHTpauua 0.2598678 MK pocturaetcs B Touke x= 949 y= 641
[pn onacHom Hanpaenexnun 213° n onacHoit ckopoctu BeTpa 1.17 m/c
PacyeTHbit npsmoyronbHuk Ne 1, wupuna 1800 m, Bbicota 1000 m,

war pacuyetHon cetku 100 M, konuyecTBo pacyeTHbix Todek 19%11
Pacyér Ha cyliecTByloLLee NonoXeHue.

0 101

Macuwtab 1:10100

303m.
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